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Ogni momento nella tua casa è speciale. 
Un’occasione per sfuggire dalla frenesia  

della quotidianità, un’opportunità  
per ritagliarsi istanti di autentica serenità. 

Intorno alla tavola, si consuma un quotidiano 
rituale di piacere, un istante da preparare  

con passione e cura dei particolari.  
Un attimo magico per dedicarsi  

a se stessi e alle persone che si amano, 
un’occasione per dare spazio a un’opera 
creativa, facendo della cura dei dettagli  

un gioco di luci e colori. Sarà l’ispirazione  
individuale a creare uno spazio 

luminoso,moderno e dinamico di raffinata 
eleganza e rilassante rapimento. 

 
 

Every moment in your home is special.
An opportunity to escape from the frenzy 

of everyday life, an occasion to treat  
yourself to moments of authentic peace.

Around the dining table, a daily ritual  
of pleasure takes place, a moment to prepare 

with passion and attention to detail.
A magical time to focus on yourself and the 

people you love, an opportunity to make room 
for creativity, playing with light and colour.
Individual inspiration will be what creates

a bright, modern, and dynamic space  
of refined elegance and relaxing bliss.  
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UN PROGETTO ECOSOSTENIBILE
La filiera corta di un progetto tutto 
realizzato in Italia concentra le attività in un 
unico luogo evitando una serie di consumi 
che sarebbero altrimenti necessari per 
spostamenti o lavorazioni esterne. Inoltre, 
scegliere un prodotto della linea Made 
in Italy Andrea Fontebasso con decoro 
stampato digitalmente contribuisce a 
salvaguardare l’ambiente in quanto la 
produzione richiede minori consumi 
energetici, per la particolare tipologia di 
cottura e lavorazione che necessita.

A SUSTAINABLE PROJECT
The short chain of a project entirely 
carried out in Italy concentrates the 
activities in a single place, avoiding a series 
of consumptions that would otherwise be 
necessary for transportation or third-party 
processing. In addition, choosing a product 
from the Andrea Fontebasso Made in Italy 
line with a digitally printed decoration helps 
protect the environment, as the production 
requires lower energy consumption, due to 
the particular type of firing and processing 
that it requires.

I servizi tavola 18 pezzi Andrea Fontebasso Made in Italy presentati all'interno del catalogo 2024
sono realizzati grazie alla innovativa tecnica di decorazione digitale e al nostro saper fare italiano. 
L’intero processo di realizzazione è effettuato in Italia a garanzia dell’eccellenza di ogni fase che include 
progettazione, design, ideazione decoro, realizzazione, verniciatura, decorazione e cottura, imballo e 
spedizione, fino all’assistenza post-vendita. 
Il risultato è una bellezza senza tempo e una qualità superiore grazie alla maestria del processo creativo 
e produttivo italiano abbinata ai vantaggi della tecnologia di stampa digitale del decoro che, insieme, 
assicurano un decoro indistruttibile, che non sbiadisce e rimane invariato nel tempo.

The Andrea Fontebasso Made in Italy collection table set presented into the 2024 catalogue are created 
thanks to the innovative digital decoration technique and our Italian know-how. 
The entire manufacturing process is carried out in Italy to guarantee the excellence of each phase: planning, 
design, decoration design, creation, coating, decoration and firing, packaging and shipping, after-sales 
assistance. 
The result is a timeless beauty and superior quality thanks to the mastery of the Italian creative and 
production process combined with the advantages of digital decoration printing technology which, 
together, ensure an indestructible decoration, which does not fade over the years and remains unchanged.

L’UNICITÀ DEL 
MADE IN ITALY

THE UNIQUENESS 
OF MADE IN ITALY

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Servizio tavola 18 pz
Table set 18 pcs  

 
Cod. MN070182894 

Inner 2 - Master 2

Malachite 2894
MOON
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Chambray Ecrù 2492
70% Cotone + 30% Poliestere - 70% Polyester + 30% Cotton

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312492
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102492

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152492

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122492

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112492

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242492

Inner 2 – Master 18

TEXTILE
GIFT BOX
TESSILETESSILE

4 P

6 P

8 P
8 P

10 P

12 P

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. H 14 cm – 5 ½"  
Cod. MN089012894

Inner 8 - Master 8

Tazza cappuccino con piatto
Cappuccino cup with saucer

 
Dim. 330 cc – 11 ¼ oz

Cod. MN012332894
Inner 36 - Master 36

Mug 
Mug

Dim. 380 cc – 12 ¾ oz
Cod. MN014382894

Inner 24 - Master 24

MOON
Malachite 2894WHITE

BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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#15
Servizio tavola 12 pz

Table set 12 pcs  
 

Cod. ED070122895 
Inner 2 - Master 2

Leaf 2901GIFT BOX
TESSILETESSILE

EDGE
Shade 2895

Piatto foglia rosa
Pink Leaf Plate

 
Dim. 30 cm - 11 ¾"   

Cod. GL5FO022901
Inner 6 - Master 6

Piatto foglia verde
Green Leaf Plate

 
Dim. 30 cm - 11 ¾"   

Cod. GL5FO012901
Inner 6 - Master 6

Piatto foglia grigia
Grey Leaf Plate

 
Dim. 30 cm - 11 ¾"   

Cod. GL5FO032901
Inner 6 - Master 6

GALASSIA

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Chambray Baby Pink 2494
70% Cotone riciclato + 30% Poliestere – 70% Recycled cotton + 30% Polyester

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312494
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102494

Inner 2 – Master 24

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152494

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122494

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112494

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242494

Inner 2 – Master 18

TEXTILE
GIFT BOX
TESSILETESSILE

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

EDGE
Shade 2895

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. H 14 cm – 5 ½"  
Cod. ED089012895

Inner 6 - Master 6

Confezione 4 tazze cappuccino con piatto
Set of 4 cappuccino cups with saucer

 
Dim. 330 cc – 11 ¼ oz

Cod. ED085132895
Inner 8 - Master 8

Mug 
Mug

Dim. 380 cc – 12 ¾ oz
Cod. ED014352895

Inner 36 - Master 36

GIFT 
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024

18 – 19www.candola.cz



Pastel 2893

Servizio tavola 18 pz
Table set 18 pcs  

 
Cod. MN070182893 

Inner 2 - Master 2

MOON
ANDREA FONTEBASSO 2024
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Pastel 2893
MOON

Mug 
Mug

Dim. 380 cc – 12  ¾ oz
Cod. MN014382893

Inner 24 - Master 24

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. H 14 cm – 5 ½"  
Cod. MN089012893

Inner 8 - Master 8

Tazza cappuccino con piattino 
Cappuccino cup with saucer 

 
Dim. 350 cc – 11  ¾ oz

Cod. MN012332893
Inner 36 - Master 36

WHITE
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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MOON
Peonia M190

Chambray Ottanio 2493
70% Cotone riciclato + 30% Poliestere – 70% Recycled cotton + 30% Polyester

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312493
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102493

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152493

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122493

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112493

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242493

Inner 2 – Master 18

SERVING
Lirico 5797

Sottopiatto Ottanio 
Charger plate

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾"  

Cod. SV9223F5797
Master 12

Servizio Tavola 18 pz 
Table set 18 pcs

Cod. MN07018M190
Master 2

TEXTILE

GIFT 
BOX

GIFT BOX
TESSILETESSILE

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Servizio tavola 18 pz
Table set 18 pcs  

 
Cod. PK070182870 

Inner 2 - Master 2

Camargue 2870
POEMA

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Camargue 2870
POEMA

Mug 
Mug

 
Dim. 380 cc – 12 ¾ oz

Cod. PK014382870
Inner 18 - Master 18

Confezione 6 tazze caffè con piatto
Set of 6 coffee cups with saucer

Cod. PK085012870
Inner 2 - Master 2

Confezione 4 tazze cappuccino con piatto
Set of 4 cappuccino cups with saucer

Cod. PK085132870
Inner 8 - Master 8

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Vaso
Vase

Dim. H 24 cm – 9 ½"  
Cod. GD5VA052867

Inner 12 - Master 12

Vaso
Vase

Dim. H 24 cm – 9 ½"  
Cod. GD5VA062867

Inner 12 - Master 12

Vaso
Vase

Dim. H 19 cm – 7 ½"  
Cod. GD5VA022867

Inner 12 - Master 12

Vaso
Vase

Dim. H 19 cm – 7 ½"  
Cod. GD5VA032867

Inner 12 - Master 12

Vaso
Vase

Dim. H 19 cm – 7 ½"  
Cod. GD5VA072867

Inner 12 - Master 12

Vaso
Vase

Dim. H 19 cm – 7 ½"  
Cod. GD5VA092867

Inner 12 - Master 12

Vaso
Vase

Dim. H 19 cm – 7 ½"  
Cod. GD5VA102867

Inner 12 - Master 12

Vaso
Vase

Dim. H 19 cm – 7 ½"  
Cod. GD5VA012867

Inner 12 - Master 12

Vaso
Vase

Dim. H 24 cm – 9 ½"  
Cod. GD5VA042867

Inner 12 - Master 12

GLASS DESIGN
Art 2867WHITE

BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Fungo portacandela 
Candleholder

 
Dim. H 15 cm – 6"  

Cod. GD5CA012876
Inner 6 - master 48

Fungo portacandela 
Candleholder

 
Dim. H 13 cm – 5"  

Cod. GD5CA042876 
Inner 6 - master 48

Fungo portacandela 
Candleholder

 
Dim. H 13 cm – 5"  

Cod. GD5CA052876
Inner 6 - master 48

Fungo portacandela 
Candleholder

 
Dim. H 13 cm – 5"  

Cod. GD5CA062876 
Inner 6 - master 48

Fungo portacandela 
Candleholder

 
Dim. H 15 cm – 6"  

Cod. GD5CA022876
Inner 6 - master 48

Fungo portacandela 
Candleholder

 
Dim. H 15 cm – 6"  

Cod. GD5CA032876
Inner 6 - master 48

GLASS DESIGN
Mushroom 2876WHITE

BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Clessidra 
Hourglass

 
Dim. H 26 cm – 10 ¼” 

Cod. GD5CL012868
Inner 24 - Master 24

Clessidra 
Hourglass 

Dim. H 16 cm – 6 ¼"  
Cod. GD5CL042868

Inner 24 - Master 24

Clessidra 
Hourglass

 
Dim. H 20 cm – 7¾"  

Cod. GD5CL052868
Inner 24 - Master 24

Clessidra 
Hourglass

 
Dim. H 20 cm – 7¾"  

Cod. GD5CL062868
Inner 24 - Master 24

Clessidra 
Hourglass

 
Dim. H 24 cm – 9 ½"  

Cod. GD5CL022868
Inner 24 - Master 24

Clessidra 
Hourglass

 
Dim. H 20 cm – 7¾"  

Cod. GD5CL032868
Inner 24 - Master 24

GLASS DESIGN
Time 2868WHITE

BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024

34 – 35www.candola.cz



Servizio Tavola 18 pz 
Table set 18 pcs

Cod. MN070182813
Master 2

Sottopiatto  rosa 
Pink charger plate

 
Dim. Ø 34 cm – 13 ½"  

Cod. GL5SP312904
Master 2

MOON
Floris 2813

Iris 2904
GALASSIA

ANDREA FONTEBASSO 2024
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GALASSIA
Laguna 2902Laguna 2902

Floris 2905

Floris 2813
100% Cotone – 100% Cotton

TEXTILE
GIFT BOX
TESSILETESSILE

Centrotavola 
Centerpiece

 
Dim. Ø 21 cm – 8 ¼"  

Cod. GL5CT212902
 Inner 3 - Master 3

Centrotavola 
Centerpiece

 
Dim. Ø 30 cm - 11 ¾"    

Cod. GL5CT302902
 Inner 2 - Master 2

Sottopiatto  verde 
Green charger plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. GL5SP332905
 Inner 5 - Master 5

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012813 
Inner 3 – Master 60

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312813
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102813

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152813

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122813

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112813

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242813

Inner 2 – Master 18

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

WHITE
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Set vassoio + 8 coppette 
Set tray with 8 bowls

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. GL5VS302903
Inner 3 - Master 3

Servizio Tavola 18 pz 
Table set 18 pcs

Cod. MN070182450
Master 2

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. MN022312450
 Master 12

Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. MN024232450
 Master 12

GALASSIA
Appetizers 2903

MOON
Mimosa 2450

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312833
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102833

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152833

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122833

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112833

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242833

Inner 2 – Master 18

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

Runner 
Runner

Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 
Cod. E1XRU012833

Inner 3 – Master 60

Versaille 2833
100% Cotone – 100% Cotton

TEXTILE

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Bowl gialla 
Yellow bowl

 
Dim. 16 cm – 6 ¼"  

Cod. GL5CI632800
Master 24

Centrotavola giallo 
Yellow centerpiece

 
Dim. 32 cm – 12 ½"   

Cod. GL5CT582800
Master 4

Bowl arancio 
Orange bowl

 
Dim. 19 cm – 7 ½"  

Cod. GL5CI652800
Master 24

Centrotavola arancio 
Orange centerpiece

 
Dim. 32 cm – 12 ½"    

Cod. GL5CT602800
Master 4

Bowl verde
Green bowl

Dim. 19 cm – 7 ½"   
Cod. GL5CI642800

Master 24

Centrotavola verde
Green centerpiece

Dim. 32 cm – 12  ½"    
Cod. GL5CT592800

Master 4

GALASSIA
Shell 2800

Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 50 cm – 13¾" x 19 ¾" 

Cod. E1XTO592480
Inner 3 – Master 108

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU092480
Inner 3 – Master 60

TEXTILE
Mythai 2480

100% Cotone, antimacchia– 100% Cotton, water repellent 
GIFT BOX
TESSILETESSILE

GIFT 
BOX

Antimacchia

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Servizio Tavola 18 pz 
Table set 18 pcs

Cod. MN070182449
Master 2

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. MN022312449
 Master 12

Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. MN024232449
 Master 12

MOON
Bitter 2449

Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320ALB
Inner 6 – Master 48

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc – 15 ¼ oz 

Cod. S8565450ALB
Inner 6 – Master 24

SERENA
Albicocca 0ALBWHITE

BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Tovaglia rettangolare
Rectangular tablecloth  

 
Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 

Cod. E1XTO11VOPE
Inner 2 – Master 18

 
Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 

Cod. E1XTO15VOPE
Master 18

 
Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 

Cod. E1XTO12VOPE
Inner 2 – Master 18

Runner
Runner  

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU01VOPE
Inner 3 – Master 60

Guanto forno
Oven glove  

 
Dim. 17 × 27 cm – 6¾" × 10½" 

Cod. E1XGU01VOPE
Inner 2 – Master 108

Cestino pane rotondo 
Round bread basket  

 
Dim. Ø 18 cm – 7" 

Cod. E1XCE01VOPE
Inner 3 – Master 108

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion  

 
Dim. 35 × 50 cm – 14" × 19 ¾" 

Cod. E1XCU02VOPE
Master 20

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 45 × 45 cm – 17 ¾" x 17 ¾" 

Cod. E1XCU01VOPE
Master 20

Set 2 presine
Set of 2 pot holders

 
Dim. 18 × 18 cm – 7" × 7" 
Cod. E1XPR06VOPE

Inner 6 – Master 120

TEXTILE
Volterra Pesca VOPE

100% Cotone – 100% Cotton

6 P

8 P

10 P

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Vaso
Vase  

 
Dim. H 17 cm –6 ¾" 

Cod. GD5VB672319
Master 12

Vaso
Vase  

  
Dim. H 33 cm – 13" 

Cod. GD5VB652319
Master 6

Vaso
Vase  

 
Dim. H 24 cm – 9 ½" 

Cod. GD5VB662319
Master 12

Hand Made

Hand Made

Vaso
Vase

 
Dim. H 12 cm – 4 ¾" 

Cod. GD5VSB42361
Master 24

Vaso
Vase

 
Dim. H 21 cm – 8 ¼" 

Cod. GD5VSB22361
Master 4

Vaso
Vase

 
Dim. H 15 cm – 6" 

Cod. GD5VSB32361
Master 12

Honey 2361

Kabor  2319

GLASS DESIGN
WHITE
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Vaso tubolare ottanio 
Octanium tubolar vase 

 
Dim. H 35 cm – 13 ¾" 

Cod. GD5VC362313
Master 6

Vaso tubolare rosa 
Pink tubolar vase 

 
Dim. H 35 cm – 13 ¾" 

Cod. GD5VC342313
Master 6

Vaso tubolare bianco 
White tubolar vase 

 
Dim. H 35 cm – 13 ¾" 

Cod. GD5VC352313
Master 6

Vaso tubolare grigio 
Gray tubolar vase 

 
Dim. H 35 cm – 13 ¾" 

Cod. GD5VC322313
Master 6

Vaso tubolare verde 
Green tubolar vase 

 
Dim. H 35 cm – 13 ¾" 

Cod. GD5VC332313
Master 6

GLASS DESIGN
Wetube 2313GIFT 

BOX
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Wetube 2313
GLASS DESIGN

Vaso palla ottanio 
Octanium sphere vase 

 
Dim. H 14 cm – 5 ½" 

Cod. GD5VC412313
Master 12

Vaso palla bianco 
White sphere vase 

 
Dim. H 14 cm – 5 ½" 

Cod. GD5VC402313
Master 12

Vaso palla verde 
Green sphere vase 

 
Dim. H 14 cm – 5 ½" 

Cod. GD5VC382313
Master 12

Vaso palla grigio 
Gray sphere vase 

 
Dim. H 14 cm – 5 ½" 

Cod. GD5VC372313
Master 12

Vaso palla rosa 
Pink sphere vase 

 
Dim. H 14 cm – 5 ½" 

Cod. GD5VC392313
Master 12

GIFT 
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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GIFT 
BOX

Vaso cilindrico grigio
Gray cylindrical vase

 
Dim. H 30 cm – 11 ¾" 

Cod. GD5VB452313
Master 12

Vaso cilindrico ottanio
Octanium cylindrical vase

 
Dim. H 30 cm – 11 ¾" 

Cod. GD5VB422313
Master 12

Vaso cilindrico rosa
Pink cylindrical vase

 
Dim. H 30 cm – 11 ¾" 

Cod. GD5VB432313
Master 12

Vaso cilindrico bianco
White cylindrical vase

 
Dim. H 30 cm – 11 ¾" 

Cod. GD5VB442313
Master 12

Vaso cilindrico grigio
Gray cylindrical vase

 
Dim. H 26 cm – 10 ¹⁄₄" 

Cod. GD5VB492313
Master 12

Vaso cilindrico rosa
Pink cylindrical vase

 
Dim. H 26 cm – 10 ¹⁄₄" 

Cod. GD5VB472313
Master 12

Vaso cilindrico bianco
White cylindrical vase

 
Dim. H 26 cm – 10 ¹⁄₄" 

Cod. GD5VB482313
Master 12

Vaso cilindrico ottanio
Octanium cylindrical vase

 
Dim. H 26 cm – 10 ¹⁄₄" 

Cod. GD5VB462313
Master 12

GLASS DESIGN
Wetube 2313

Vaso cilindrico verde 
Green cylindrical vase 

 
Dim. H 30 cm – 11 ¾" 

Cod. GD5VC422313
Master 16

Vaso cilindrico verde 
Green cylindrical vase 

 
Dim. H 26 cm – 10 ¼" 

Cod. GD5VC432313
Master 16

CROCHET ANDREA FONTEBASSO 2024ANDREA FONTEBASSO 2024
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VOGUE
Bimbi 2484

Statua bimba 
Girl statue

Dim. H 15 cm – 6"  
Cod. VG9ST052484

Inner 24 - Master 24

Statua bimba 
Girl statue

Dim. H 14 cm – 5 ½"  
Cod. VG9ST062484

Inner 24 - Master 24

Statua bimbo
Boy statue

 
Dim. H 15 cm – 6"  

Cod. VG9ST022484
Inner 24 - Master 24

Statua bimba 
Girl statue

 
Dim. H 17 cm – 6 ¾"  

Cod. VG9ST032484
Inner 18 - Master 18

Statua bimbo
Boy statue

Dim. H 17 cm – 6 ¾"  
Cod. VG9ST072484

Inner 18 - Master 18

Statua bimbo
Boy statue

Dim. H 17 cm – 6 ¾"  
Cod. VG9ST082484

Inner 18 - Master 18

Statua bimbo
Boy statue

Dim. H 15 cm – 6"  
Cod. VG9ST012484

Inner 24 - Master 24

Statua bimba 
Girl statue

 
Dim. H 15 cm – 6"  

Cod. VG9ST042484
Inner 24 - Master 24

ANDREA FONTEBASSO 2024

56 – 57www.candola.cz



Vaso bimbo giallo
Yellow boy vase

 
Dim. H 19 cm – 7½" 

Cod. VG9SCV12484
Master 8

Vaso bimba azzurro
Light blue girl vase

 
Dim. H 19 cm – 7½" 

Cod. VG9SCV22484
Master 8

Vaso bimbo verde
Green boy vase

 
Dim. H 19 cm – 7½" 

Cod. VG9SCV32484
Master 8

Vaso bimba rosso
Red girl vase

 
Dim. H 19 cm – 7½" 

Cod. VG9SCV42484
Master 8

VOGUE
Bimbi 2484GIFT 

BOX
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Statua Margherita
Margherita statue

 
Dim. H 31 cm – 12 ¼" 

Cod. VG9SCU32342
Master 6

Statua Flora
Flora statue

 
Dim. H 25 cm – 9 ¾" 

Cod. VG9SCU22342
Master 8

Statua Viola
Viola statue

 
Dim. H 31 cm – 12 ¼" 

Cod. VG9SCU12342
Master 4

VOGUE
Lolly Dolly 2342

Mela 
Apple

 
Dim. H 12 cm – 4 ¾"  

Cod. M90SCV92807
 Master 36

Mela 
Apple

 
Dim. H 10 cm – 4"  

Cod. M90SCZ12807
 Master 64

Mela 
Apple

 
Dim. H 15 cm – 6"  

Cod. M90SCV82807
 Master 24

HOME DECOR
Apple 2807GIFT 

BOX
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VOGUE

Statua  Bea
Bea statue

 
Dim. H 23  cm – 9"  

Cod. VG9ST012342
Inner 12 - Master 12

Statua Susy
Susy statue

 
Dim. H 29 cm – 11 ½" 

Cod. VG9ST032342
Inner 12 - Master 12

Statua Rosy
Rosy statue

 
Dim. Ø 30 cm – 11 ¾" 

Cod. VG9ST042342
Inner 12 - Master 12

Statua Camy
Camy statue

 
Dim. H 24  cm – 9 ½" 

Cod. VG9ST022342
Inner 12 - Master 12

Lolly Dolly 2342

ANDREA FONTEBASSO 2024
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EDGE
Vibes 2882

Piatto fondo 
Pasta bowl

 
Dim. Ø 18,5 cm – 7 ¼"  

Cod. ED001202882
Inner 6– Master 24

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 27 cm – 10¾"  

Cod. ED000272882
Inner 6– Master 24

Piatto dessert 
Dessert plate

 
Dim. Ø 19 cm – 7½"  

Cod. ED002192882
Inner 6– Master 24

OPEN
STOCK

WHITE
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Vibes 2883

Piatto fondo 
Pasta bowl

 
Dim. Ø 18,5 cm – 7 ¼"  

Cod. ED001202883
Inner 6– Master 24

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 27 cm – 10¾"  

Cod. ED000272883
Inner 6– Master 24

Piatto dessert 
Dessert plate

 
Dim. Ø 19 cm – 7½"  

Cod. ED002192883
Inner 6– Master 24

EDGE
OPEN
STOCK

WHITE
BOX
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EDGE
Vibes M220

Display12 mug assortite
 12 pcs Bullet Mug

 
Dim. 320 cc – 10¾ oz" 

Cod. ED08901M220 
Inner 2 - Master 2

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Barattolo
Jar

Dim. 600 cc – 20¼ oz
Cod. NL6BA012898

Inner 24 - Master 24

Mug 
Mug

Dim. 500 cc – 17 oz  
Cod. NL614502898

Inner 24 - Master 24

Confezione 2 tazze caffe con piattino
Set of 2 cappuccino cups with saucer

 

Cod. NL685112898
Inner 36 - Master 36

Barattolo
Jar

Dim. 600 cc – 20¼ oz
Cod. NL6BA022898

Inner 24 - Master 24

Confezione 2 tazze caffe con piattino
Set of 2 coffee cups with saucer

Cod. NL685122898
Inner 36 - Master 36

Mug 
Mug

 
Dim. 500 cc – 17 oz  

Cod. NL614512898
Inner 24 - Master 24

Rice 2898
NEW MILK & COFFEE

WHITE
BOX
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POEMA
Flower 2880

Piatto fondo
Soup plate

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. PK001232880
Inner 6 - Master 24

Piatto piano
Dinner plate

Dim. Ø 27 cm – 10¾"  
Cod. PK000262880

Inner 6 - Master 18

Piatto dessert
Dessert plate

 
Dim. Ø 22 cm – 8¾"  

Cod. PK002202880
Inner 6 - Master 24

OPEN
STOCK

WHITE
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Lace 2896

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim.Ø 28 cm – 11" 

Cod. PK000282896
Inner 6 – Master 18

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim.Ø 23 cm – 9" 

Cod. PK001232896
Inner 6 – Master 24

Piatto dessert
Dessert plate 

 
Dim.Ø 21 cm – 8¼" 

Cod. PK002192896
Inner 6 – Master 24

Centrotavola  
Bowl silver

 
Dim. Ø 40 cm – Ø 15 ¾"

Cod. GL5CT302900
Inner 2 – Master 2

Astral 2900

POEMA

GALASSIA

OPEN
STOCK

WHITE
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Servizio tavola 12 pz
Table set 12 pcs  

 
Cod. MN070122873 

Inner 2 - Master 2

Ivory 2873
MOON

WHITE
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Piatto fondo
Soup plate

 
Dim. Ø 21,5 cm – 8½"  

Cod. MN001252873
Inner 6 - Master 24

Piatto Ovale
Oval plate

  
Dim. 26 × 19 cm – 10 ¼" × 7½"  

Cod. SV020252873
Inner 24 - Master 24

Piatto dessert
Dessert plate

 
Dim. Ø 21 cm – 8¼" 

Cod. MN002212873
Inner 6 - Master 24

Piatto Ovale
Oval plate

 
Dim. 32 × 23,5 cm –  12 ½"×  9 ¼"  

Cod. SV020322873
Inner 9 - Master 9

Piatto piano
Dinner plate

Dim. Ø 27 cm – 10¾"  
Cod. MN000272873

Inner 6 - Master 24

Insalatiera
Salad Bowl

Dim.Ø 23 cm – 9" 
Cod. MN024232873

Inner 6 - Master 6

Rotondo piano
Show dish

 
Dim. Ø 30 cm – 11 ¾"

Cod. MN022302873
Inner 6 - Master 6

Piatto Ovale
Oval plate

 
Dim. 36 × 27,5 cm - 14 ¼ ×  10 ¾"  

Cod. SV020362873
Inner 9 - Master 9

SERVINGMOON
Ivory 2873Ivory 2873WHITE

BOX
WHITE
BOX

TEXTILE
Chic 2440

85% Poliestere + 15% Lino - 85% Polyester + 15% Linen

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 140 cm – 55" 

Cod. E1YTO332440
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 x 180 cm – 55" x 70 ¾"
Cod. E1YTO112440

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 x 350 cm – 59" x 137 ¾"
Cod. E1YTO242440

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 x 300 cm – 59" x 118"
Cod. E1YTO152440

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 x 240 cm – 55" x 94 ½"
Cod. E1YTO122440

Inner 2 – Master 18

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

GIFT BOX
TESSILETESSILE

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Candelabro 
Candleholder

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. GL5CA412859
Inner 4 - Master 4

Candelabro 
Candleholder

 
Dim. H 29 cm – 11 ½" 

Cod. GL5CA382859
Inner 8 - Master 8

Candelabro 
Candleholder

 
Dim. H 20 cm – 7¾"  

Cod. GL5CA402859
Inner 8 - Master 8

GALASSIA
Classy 2859GIFT 

BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Telo copridivano
Sofa throw  

 
Dim. 170 x 270 cm – 67" x 106 ¹⁄₄" 

Cod. E1XTE012855 
Master 18

Telo copridivano
Sofa throw  

 
Dim. 170 x 270 cm – 67" x 106 ¹⁄₄" 

Cod. E1XTE012856 
Master 18

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012855
Inner 3 – Master 60

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012856
Inner 3 – Master 60

TEXTILE
Pearl 2854

100% Cotone – 100% Cotton

Pearl 2855

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312854
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102854

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152854

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122854

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112854

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242854

Inner 2 – Master 18

Pearl 2856

GIFT BOX
TESSILETESSILE

QUEEN
Bianco 0000

Servizio tavola 18 pz
Table set 18 pcs  

 
Cod. QU670180000 

Inner 2 - Master 2

WHITE
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Bianco 0000
FLEUR

Servizio tavola 18 pz
Table set 18 pcs  

 
Cod. FLF70180000 

Inner 1 - Master 1

WHITE
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Bianco 0000
FLEUR

MADE
IN ITALY

Piatto fondo 
Soup plate 

Dim. Ø 23 cm –9”  
Cod. FLF01230000

Inner 6  - Master 6

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼”  

Cod. FLF00260000
Inner 6  - Master 6

Piatto dessert 
Dessert plate

 
Dim. Ø 22 cm – 8¾"  

Cod. FLF02220000
Inner 6  - Master 6

Piatto ovale
Oval plate

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾" 

Cod. FLF20350000
Inner 1  - Master 1

Insalatiera
Salad bowl

 
Dim. H 25 cm – 9 ¾" 

Cod. FLF24140000
Inner 1  - Master 1

Rotondo piano
Show dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12" 

Cod. FLF22310000
Inner 1  - Master 1

GIFT BOX
TESSILETESSILE Volterra Grigio VOGR 

100% Cotone – 100% Cotton

Runner
Runner  

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU05VOGR
Inner 3 – Master 60

Set 2 presine
Set 2 pot holders  

 
Dim. 18 × 18 cm – 7" × 7" 
Cod. E1XPR06VOGR

Inner 6 – Master 120

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion  

 
Dim. 35 × 50 cm – 14" × 19 ¾" 

Cod. E1XCU04VOGR
Master 20

Guanto forno
Oven glove  

 
Dim. 17 × 27 cm – 6 ¾" × 10 ½" 

Cod. E1XGU01VOGR
Inner 3 – Master 108

Cestino pane rotondo 
Round bread basket  

 
Dim. Ø 18 cm – 7" 

Cod. E1XCE01VOGR
Inner 3 – Master 108

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 45 × 45 cm – 17 ¾" × 17 ¾" 

Cod. E1XCU01VOGR
Master 20

TEXTILE 

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾"

Cod. E1XTO11VOGR
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO12VOGR

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118” 
Cod. E1XTO15VOGR

 Master 18

ANDREA FONTEBASSO 2024

6 P

8 P

10 P
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COUPE
Essenza 9021

TEXTILE
Sangallo 2811

100% Cotone – 100% Cotton

Bicchiere
Glass  

 
Dim. 320 cc – 10¾ oz

Cod. S8557320TUR
Inner 6 – Master 48

Calice
Gogblet  

 
Dim. 450 cc – 15¹⁄₄ oz

Cod. S8565450TUR
Inner 6 – Master 24

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼"  

Cod. CP000269021
 Inner 6

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 20 cm – 7¾"  

Cod. CP001209021
 Inner 6

Piatto dessert
Dessert plate

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. CP002209021

 Inner 6

SERENA
Turchese 0TUR

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012811
Inner 3 – Master 60

WHITE
BOX

MADE
IN ITALY

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 

Cod. E1XTO112811
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122811

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152811

Inner 2 – Master 18

6 P

8 P

10 P

GIFT BOX
TESSILETESSILE

ANDREA FONTEBASSO 2024
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AZ
Absolute 9025

TEXTILE
Floreale 2461

100% Cotone – 100% Cotton

VETRO
Alice 2488

Bicchiere 
Glass

 
Dim. 330 cc – 11 ¼ oz 

Cod. VO557332488
Inner 6 – Master 48

Calice 
Goblet

 
Dim. 370 cc – 12 ¼ oz 

Cod. VO565372488
Inner 6 – Master 24

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼"  

Cod. AZ000269025
 Inner 6

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 21 cm – 8 ¼"  

Cod. AZ001209025
 Inner 6

Piatto dessert
Dessert plate

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. AZ002199025

Inner 6

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312461
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102461

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152461

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122461

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112461

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242461

Inner 2 – Master 18

MADE
IN ITALY

WHITE
BOX

GIFT BOX
TESSILETESSILE

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Floreale 2461
100% Cotone – 100% Cotton

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012461
Inner 2 – Master 18

Guanto forno  
Oven glove

 
Dim. 17 × 27 cm – 6 ¾" × 10 ¾"  

Cod. E1XGU012461
Inner 3 – Master 108

Set 2 presine 
Set of 2 pot holders

 
Dim. 18 × 18 cm – 7 "× 7" 
Cod. E1XPR062461

Inner 3 – Master 120

Grembiule 
Chest apron

 
Cod. E1XGR192461

Inner 2 – Master 60

Set 2 strofinacci 
Set of 2 tea towels

 
Dim. 50 × 70 cm – 19 ¾" × 27 ½" 

Cod. E1XST262461
Inner 3 – Master 72

Cestino pane rotondo 
Round bread basket

 
Dim. Ø 18 cm – 7" 

Cod. E1XCE082461
Inner 3 – Master 108

TEXTILE
GIFT BOX
TESSILETESSILE

ANDREA FONTEBASSO 2024ANDREA FONTEBASSO 2024
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Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 25 cm – 9 ¾"  

Cod. GL5CTM42477
 Master 4

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. Ø 16 cm – 6 ¼"  
Cod. GL5CTM52477

Master 4

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012462 
Inner 3 – Master 60

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 28 cm – 11"  

Cod. GL5CTM32477
 Master 6

GALASSIA
Pink Glitter 2477

Funny Check 2462
100% Cotone – 100% Cotton

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312462
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102462

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152462

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122462

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112462

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242462

Inner 2 – Master 18

TEXTILE

WHITE
BOX

GIFT BOX
TESSILETESSILE

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Borsetta tonda cipria 
Powder round porcelain bag

 
Dim. H 15 cm – 6"  

Cod. CK0BA012875
Inner 16 - Master 16

Borsetta tonda bianca 
White round porcelain bag

 
Dim. H 15 cm – 6"  

Cod. CK0BA022875
Inner 16 - Master 16

Borsetta rettangolare gialla 
Yellow retangle porcelain bag

 
Dim. H 11 cm – 4 ¼"  

Cod. CK0BA032875
Inner 16 - Master 16

Borsetta rettangolare azzurra 
Light blue retangle porcelain bag

 
Dim. H 11 cm – 4 ¼"  

Cod. CK0BA042875
Inner 16 - Master 16

CERAMIK
Bag 2875

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Mug rhombus 
Rhombus mug

 
Dim. 460 cc – 15 ¼"  

Cod. NL014A22478
 Inner 4 - Master 24

Mug radius
Radius nug

Dim. 460 cc – 15 ¼"  
Cod. NL014A32478

 Inner 4 - Master 24

Mug maiolica
Maiolic mug

Dim. 460 cc – 15 ¼"  
Cod. NL014A42478

 Inner 4 - Master 24

Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 50 cm – 14" x 19 ¾" 

Cod. E1XTO142479
Inner 3 – Master 108

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012479 
Inner 3 – Master 18

Mug storm 
Storm mug

 
Dim. 460 cc – 15 ¼"  

Cod. NL014A12478
 Inner 4 - Master 24

NEW MILK & COFFEE
Relief 2478

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312479
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO112479

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO122479

Inner 2 – Master 18

Pois 2479
94% Poliestere + 6% Lino - 94% Polyester + 6% Linen

TEXTILE

GIFT 
BOX

GIFT BOX
TESSILETESSILE

4 P

6 P

8 P

ANDREA FONTEBASSO 2024
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AZ
Mosaiko 9019

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼"  

Cod. AZ000269019
 Inner 6

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 21 cm – 8 ¼"  

Cod. AZ001209019
 Inner 6

Piatto dessert
Dessert plate

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. AZ002199019

 Inner 6

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1YTO312500
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1YTO112500

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1YTO242500

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1YTO152500

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1YTO122500

Inner 2 – Master 18

Ecrù 2500
85% Poliestere + 15% Lino - 85% Polyester + 15% Linen

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1YRU032500
Inner 3 – Master 60

Ecrù 2500
Poliestere - Polyester 

TEXTILE

TEXTILE

MADE
IN ITALY

GIFT BOX
TESSILETESSILE

GIFT BOX
TESSILETESSILE

6 P

8 P

8 P

10 P

12 P

ANDREA FONTEBASSO 2024
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MOON
Optical Black 2891

Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 50 cm – 14" x 19 ¾" 

Cod. E1XTO592497
Inner 3 – Master 108

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU092497
Inner 3 – Master 60

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO582497
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO182497

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO192497

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO572497

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO562497

Inner 2 – Master 18

Servizio tavola 18 pz
Table set 18 pcs  

 
Cod. MN070182891 

Inner 2 - Master 2

ANDREA FONTEBASSO 2024

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

TEXTILE
Arabesque 2497

100% Cotone, antimacchia– 100% Cotton, water repellent 
Antimacchia
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Servizio tavola 18 pz
Table set 18 pcs  

 
Cod. MN070182892 

Inner 2 - Master 2

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU092498
Inner 3 – Master 60

Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 50 cm – 13¾" x 19 ¾" 

Cod. E1XTO592498
Inner 3 – Master 108

TEXTILE
Tahiti 2498

100% Cotone, antimacchia
100% Cotton, water repellent 

GIFT BOX
TESSILETESSILE

Antimacchia

MOON
Optical Pink 2892

ANDREA FONTEBASSO 2024
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AZ
Waikiki 9023

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼"  

Cod. AZ000269023
 Inner 6

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 21 cm – 8 ¼"  

Cod. AZ001209023
 Inner 6

Piatto dessert
Dessert plate

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. AZ002199023

Inner 6

Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320FUM
Inner 6 – Master 48

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc – 15 ¼ oz 

Cod. S8565450FUM
Inner 6 – Master 24

SERENA
Fumè 0FUMWHITE

BOX

MADE
IN ITALY

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 50 cm – 14" x 19 ¾" 

Cod. E1XTO142499
Inner 3 – Master 108

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012499
Inner 3 – Master 60

Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320CIO
Inner 6 – Master 48

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc – 15 ¼ oz 

Cod. S8565450CIO
Inner 6 – Master 24

TEXTILE
Coconut 2499

100% Cotone – 100% Cotton

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312499
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112499

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152499

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122499

Inner 2 – Master 18

SERENA
Cioccolato 0CIO

AZ
Maiorca 9024

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼"  

Cod. AZ000269024
 Inner 6

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 21 cm – 8 ¼"  

Cod. AZ001209024
 Inner 6

Piatto dessert
Dessert plate

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. AZ002199024

 Inner 6

MADE
IN ITALY

GIFT BOX
TESSILETESSILE

6 P

8 P

8 P

10 P

WHITE
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Vaso bottiglia 
Bottle vase 

 
Dim. H 34 cm – 13 ½" 

Cod. CK1VC012453
Master 8

Vaso anfora 
Bottle vase 

 
Dim. H 23 cm – 9" 

Cod. CK1VC022453
Master 8

Leaves 2453

Vaso con manici 
Vase with handles

 
Dim. H 18 cm – 7"  

Cod. CK1VC032453
Master 18

CERAMIK

Hand Painted

ANDREA FONTEBASSO 2024

WHITE
BOX
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Tummy 2457
GLASS DESIGN

Vaso ambra
Amber vase

 
Dim. H 20 cm – 7 ¾" 

Cod. GD5VC182457
Master 12

Vaso ambra
Amber vase

 
Dim. H 35 cm – 13 ¾" 

Cod. GD5VC152457
Master 12

Vaso fumè
Fumè vase

 
Dim. H 35 cm – 13 ¾" 

Cod. GD5VC162457
Master 12

Vaso bordeaux
Bordeaux vase

 
Dim. H 20 cm – 7 ¾" 

Cod. GD5VC202457
Master 12

Vaso bordeaux
Bordeaux vase

 
Dim. H 35 cm – 13 ¾" 

Cod. GD5VC172457
Master 12

GIFT 
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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GIFT BOX
GRIGIO

CERAMIK
Enigma 2323

Vaso doppio fiore
Double flower vase

 
Dim. H 20 cm – 7 ¾" 

Cod. CK1VB772323 
Master 12

Vaso bombato
Rounded vase

 
Dim. H 21 cm – 8 ¹⁄₄" 

Cod. CK1VB762323 
Master 8

Vaso caraffa
Jug vase

 
Dim. H 23 cm – 9" 

Cod. CK1VB792323 
Master 6

Vaso
Vase

 
Dim. H 21 cm – 8 ¹⁄₄" 

Cod. CK1VB782323 
Master 4

ANDREA FONTEBASSO 2024

Hand Made
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Vaso ondulato
Wave vase

 
Dim. H 25 cm – 9 ¾" 

Cod. CK1VC042454
Master 6

Vaso doppio foro
Double hole vase

 
Dim. H 25 cm – 9 ¾" 

Cod. CK1VC062454
Master 6

Vaso ondulato
Wave vase

 
Dim. H 48 cm – 19" 

Cod. CK1VC052454
Master 6

Vaso doppio foro
Double hole vase

 
Dim. H 50 cm – 19 ¾" 

Cod. CK1VC072454
Master 6

CERAMIK
Spider 2454WHITE

BOX

Hand Made

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Purple 2455
CERAMIK

Vaso bottiglia
Bottle vase

 
Dim. H 34 cm – 13 ½" 

Cod. CK1VC082455
Master 6

Vaso rettangolare con foro
Rectangular vase with hole

 
Dim. H 25 cm – 9 ¾" 

Cod. CK1VC102455
Master 6

Vaso bottiglia con foro
Bottle vase with hole

 
Dim. H 41 cm – 16½" 

Cod. CK1VC092455
Master 6

Vaso rettangolare con foro
Rectangular vase with hole

 
Dim. H 41 cm – 16½" 

Cod. CK1VC112455
Master 6

WHITE
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 27 cm – 10¾"

Cod. SF0002A2864
Inner 6 – Master 18

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 27 cm – 10¾"

Cod. SF0002B2864
Inner 6 – Master 18

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 27 cm – 10¾"

Cod. SF0002C2864
Inner 6 – Master 18

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 27 cm – 10¾"

Cod. SF0002D2864
Inner 6 – Master 18

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 20 cm – 7¾"

Cod. SF0012A2864
Inner 6 – Master 24

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 20 cm – 7¾"

Cod. SF0012B2864
Inner 6 – Master 24

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 20 cm – 7¾"

Cod. SF0012C2864
Inner 6 – Master 24

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 20 cm – 7¾"

Cod. SF0012D2864
Inner 6 – Master 24

Piatto dessert 
Dessert plate

 
Dim. Ø 19 cm – 7 ½"

Cod. SF0021A2864
Inner 6 – Master 24

Piatto dessert 
Dessert plate

 
Dim. Ø 19 cm – 7 ½"

Cod. SF0021B2864
Inner 6 – Master 24

Piatto dessert 
Dessert plate

 
Dim. Ø 19,5 cm – 7 ½"

Cod. SF0021C2864
Inner 6 – Master 24

Piatto dessert 
Dessert plate

 
Dim. Ø 19,5 cm – 7 ½"

Cod. SF0021D2864
Inner 6 – Master 24

SFERA
Ikonic 2864OPEN

STOCK
WHITE
BOX
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Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012806  
Inner 3 – Master 18

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312806
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod.E1XTO102806

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152806

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122806

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112806

Inner 2 – Master 18

Colors 2806
100% Cotone – 100% Cotton

Set 2 guanti forno  
Set of 2 oven gloves

 
Dim. 17 × 27 cm – 6 ¾" × 10 ¾"  

Cod. E1XGU102806
Inner 2 – Master 108

Set 2 presine 
Set of 2 pot holders

 
Dim. 18 × 18  cm – 7 "× 7" 
Cod. E1XPR062806

Inner 3 – Master 120

Grembiule 
Chest apron

 
Cod. E1XGR192806

Inner 2 – Master 108

Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 50 cm – 14" x 19 ¾" 

Cod. E1XTO142806
Inner 3 – Master 108

Set cestino pane quadrato con 3 strofinacci 
Square bread basket set with 3 tea towels

 
Dim. 18 × 18  cm / 50 × 70 cm – 7" × 7" /  9 ½" × 27 ½" 

Cod. E1XSE012806
Inner 2 – Master 12

TEXTILE

Cuscino quadrato
Square cushion   

 
Dim. 45 × 45 cm – 17 ¾" × 17 ¾"  

Cod. E1XCU012806
Inner 2 – Master 10

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion    

 
Dim. 35 × 50 cm – 14" × 19 ¾" 

Cod. E1XCU022806
Inner 2 – Master 10

GIFT BOX
TESSILETESSILE

8 P

6 P

8 P

10 P4 P
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Tazza jumbo arancio 
Orange jumbo mug 

 
Dim.490 cc – 16,5 oz 

Cod. NL614C72860
Inner 24 -Master 24

Tazza jumbo blu 
Blue jumbo mug  

 
Dim.490 cc – 16,5 oz 

Cod. NL614C82860
Inner 24 -Master 24

Tazza jumbo gialla 
Yellow jumbo mug 

 
Dim.490 cc – 16,5 oz 

Cod. NL614C52860
Inner 24 -Master 24

Tazza jumbo verde 
Green jumbo mug 

 
Dim.490 cc – 16,5 oz 

Cod. NL614C62860
Inner 24 -Master 24

Breakfast Time 2860
NEW MILK & COFFEE
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Garden 2460
100% Cotone – 100% Cotton

Croquet 2413
Poliestere – Polyester

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312460
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112460

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242460

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152460

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122460

Inner 2 – Master 18

Runner
Runner

Dim. 40 x 140 cm – 15 ¾" x 55"
Cod. E1YRU032413

Inner 3 – Master 60

Runner
Runner

Dim. 40 x 140 cm – 15 ¾" x 55"
Cod. E1XRU012460

Inner 3 – Master 60

TEXTILE

TEXTILE

GIFT BOX
TESSILETESSILE

GIFT BOX
TESSILETESSILE

8 P

8 P

10 P

12 P6 P

Tazza colazione con piattino blu 
Blue breakfast cup with saucer 

Dim. 320 cc  - 10 ¾ oz
Cod. NL614C42860

Inner 24 - Master 24

Tazza colazione con piattino arancio 
Orange breakfast cup with saucer 

 
Dim. 320 cc  - 10 ¾ oz

Cod. NL614C32860
Inner 24 - Master 24

Tazza colazione con piattino gialla 
Yellow breakfast cup with saucer 

 
Dim. 320 cc  - 10 ¾ oz

Cod. NL614C12860
Inner 24 - Master 24

Tazza colazione con piattino verde
Green breakfast cup with saucer 

 
Dim. 320 cc  - 10 ¾ oz

Cod. NL614C22860
Inner 24 - Master 24

Breakfast Time 2860
NEW MILK & COFFEE
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CINZIA
MADE
IN ITALY

Cozy Breakfast 2863
NEW MILK & COFFEE

Tazza  jumbo Smile More
Smile jumbo mug 

 
Dim. 570 cc – 19 ¼ oz 

Cod. NL6174E2863
Inner 4 - Master 12

Tazza  jumbo With Love
With Love jumbo mug 

 
Dim. 570 cc – 19 ¼ oz 

Cod. NL6174H2863
Inner 4 - Master 12

Tazza  jumbo Break
Break jumbo mug 

 
Dim. 570 cc – 19 ¼ oz 

Cod. NL6174F2863
Inner 4 - Master 12

Tazza  jumbo Positive
Positive jumbo mug 

 
Dim. 570 cc – 19 ¼ oz 

Cod. NL6174G2863
Inner 4 - Master 12

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Tazza jumbo con piattino Cute
Cute jumbo cup with saucer 

 
Dim. 480 cc - 16 ¼ oz 

Cod. NL6174C2863
Inner 4 - Master 12

Tazza jumbo con piattino Lovely
Lovely jumbo cup with saucer 

 
Dim. 480 cc - 16 ¼ oz 

Cod. NL6174D2863
Inner 4 - Master 12

Tazza jumbo con piattino Happy
Happy umbo cup with saucer 

 
Dim. 480 cc - 16 ¼ oz 

Cod. NL6174A2863
Inner 4 - Master 12

Tazza jumbo con piattino More Smile
More Smile jumbo cup with saucer 

 
Dim. 480 cc - 16 ¼ oz 

Cod. NL6174B2863
Inner 4 - Master 12

Cozy Brakfast 2863
NEW MILK & COFFEE
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Volterra Rosso VORO 
100% Cotone – 100% Cotton

Runner
Runner  

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU05VORO
Inner 3 – Master 60

Set 2 presine
Set 2 pot holders  

 
Dim. 18 × 18 cm – 7" × 7" 
Cod. E1XPR06VORO

Inner 6 – Master 120

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion 

 
Dim. 35 × 50 cm – 14" × 19 ¾" 

Cod. E1XCU02VORO
 Master 20

Guanto forno
Oven glove  

 
Dim. 17 × 27 cm – 6 ¾" × 10 ½" 

Cod. E1XGU01VORO 
Inner 2 – Master 108

Cestino pane rotondo 
Round bread basket  

 
Dim. Ø 18 cm – 7" 

Cod. E1XCE01VORO 
Inner 3 – Master 108

Cuscino quadrato 
Square cushion  

 
Dim. 45 × 45  cm – 18" × 18" 

Cod. E1XCU01VORO 
Master 20

TEXTILE 

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾"

Cod. E1XTO11VORO
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO12VORO

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118” 
Cod. E1XTO15VORO

 Master 18

GIFT BOX
TESSILETESSILE

Mug azzurro 
Light blue Mug  

 
Dim. 440 cc – 15 oz 

Cod. NL6141G2325
Master 36

Mug rosa 
Pink mug  

 
Dim. 440 cc – 15 oz 

Cod. NL6141H2325
Master 36

Mug giallo
Yellow mug

Dim. 440 cc – 15 oz 
Cod. NL6141L2325

Master 36

Mug arancio 
Orange mug 

Dim. 440 cc – 15 oz 
Cod. NL6141M2325

Master 36

NEW MILK & COFFEE
Enjoy 2325
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ATOLLO
Citrus 4493

Servizio tavola 18 pz
Table set 18 pcs  

 
Cod. AJ070184493

Master 2

SERVING
Citrus 4493

Bowl rotondo
Rounded bowl

 
Dim. Ø 32 cm – 12 ½"  

Cod. AJ023324493 
 Master 6

Vassoio
Tray

 
Dim. 33 × 33 cm – 13 "× 13" 

Cod. SV9VS334493
Master 12

Sottopiatto 
Charger plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. SV922374493
Master 18

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"  
Cod. E1XTO31CITR

 Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO11CITR

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO15CITR

Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94½" 
Cod. E1XTO12CITR

Inner 2 – Master 18

TEXTILE
Citrus CITR

100% Cotone – 100% Cotton

GIFT BOX
TESSILETESSILE

6 P

8 P 8 P

10 P
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Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 43 × 43 cm – 16 ¾" × 16 ¾" 

Cod. E1XCU05CITR
Master 10

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 60 × 60 cm – 23½" × 23½" 

Cod. E1XCU07CITR
Master 16

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion  

 
Dim. 35 × 60 cm – 14" × 23 ½" 

Cod. E1XCU06CITR
Master 10

Runner
Runner  

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU01CITR
Inner 3 – Master 96

Set 2 tovaglioli
Set of 2 napkins  

 
Dim. 40 × 40 cm – 15¾" × 15¾" 

Cod. E1XTG02CITR
Inner 6 – Master 108

Set 3 strofinacci
Set of 3 tea towels  

 
Dim. 35 × 70 cm – 14" x 27¹⁄₄" 

Cod. E1XST21CITR
Inner 3 – Master 96

Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 70 cm – 14" x 27¹⁄₄" 

Cod. E1XTO14CITR
Inner 2 – Master 108

Set 2 presine
Set of 2 pot holders

 
Dim. 18 × 18 cm – 7" × 7" 
Cod. E1XPR06CITR

Inner 6 – Master 120

Grembiule
Chest apron  

 
Cod. E1XGR12CITR

Inner 2 – Master 96

Guanto forno
Oven glove  

 
Dim. 17 × 27 cm – 6¾" × 10½" 

Cod. E1XGU01CITR
Inner 3 – Master 108

Cestino pane rotondo 
Round bread basket  

 
Dim. Ø 18 cm – 7" 

Cod. E1XCE05CITR
Inner 3 – Master 108

TEXTILE
Citrus CITR

100% Cotone – 100% Cotton
GIFT BOX
TESSILETESSILE
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SERVING
Signoria 5784

Sottopiatto rotondo
Round charger plate  

 
Dim. Ø 33 cm – 13"

Cod. SV922375784
 Master 18

Vassoio quadrato
Square tray  

 
Dim. 33 x 33 cm – 12 2⁄4" x 12 ¾" 

Cod. SV934335784
 Master 8

MOON
Signoria 5784

Servizio tavola 18 pz
Table set 18 pcs  

 
Cod. MN070185784

Master 2

WHITE
BOX
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Starbamboo 2430
Legno teak – Teak wood

STARBAMBOO

Serving rotondo 
Round tray

 
Dim. Ø 33 cm – 13" 

Cod. SJ8TAH62430
Master 8

Serving rotondo 
Round tray

 
Dim. Ø 28 cm – 11" 

Cod. SJ8TAH52430
Master 12

Tagliere da portata 
Chopping board serving

 
Dim. 75 cm – 29 ½" 

Cod. SJ8TAH32430
Master 6

Tagliere rettangolare
Rectangular chopping

 
Dim. 49 × 24 cm – 19 ¼" × 9 ½" 

Cod. SJ8TAH12430
Master 6

Tagliere rotondo 
Round chopping

 
Dim. Ø 40 cm – 15 ¾" 

Cod. SJ8TAH22430
Master 6

Tagliere con coltello 
Chopping board with knife

 
Dim. 33 × 24 cm – 13" × 9 ½" 

Cod. SJ8TAH72430
Master 8

Tagliere con coltello 
Chopping board with knife

 
Dim. 52 × 14 cm – 20 ½" × 5 ½" 

Cod. SJ8TAH82430
Master 12

Tagliere con coltello 
Chopping board with knife

 
Dim. 42 × 30 cm – 16 ½" × 11 ¾" 

Cod. SJ8TAH92430
Master 12

ANDREA FONTEBASSO 2024ANDREA FONTEBASSO 2024
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STARBAMBOO

Tagliere rotondo girevole
Lazy Susan cutting board

 
Dim. Ø 40 cm – 15 ¾" 

Cod. SJ8TA102637
Master 4

Tagliere rotondo girevole
Lazy Susan cutting board

 
Dim. Ø 30 cm – 11 ¾" 

Cod. SJ8TA092637
Master 6

Tagliere rettangolare
Rectangular cutting board

 
Dim. 38 × 31 cm – 15" × 12 ¼" 

Cod. SJ8TA192637
Master 8

Tagliere incavo rettangolare
Rectangular cutting board with groove edge

 
Dim. 44 cm – 17 ¼"

Cod. SJ8TA132637
Master 12

Tagliere rettangolare
Rectangular cutting board

 
Dim. 47 × 17 cm – 18 ½" × 6 ¾" 

Cod. SJ8TA162637
Master 8

Set 3 utensili 
Set of 3 utensils

 

Cod. SJ8TAH42637
Master 24

Tagliere
Cutting board

 
Dim. 39 × 23 cm – 15 ¼" × 9" 

Cod. SJ8TAG62369
Master 12

Tagliere
Cutting board

 
Dim. 47 × 27 cm – 18 ½" × 10 ¾" 

Cod. SJ8TAG72369
Master 12

Tagliere rettangolare
Rectangular cutting board

 
Dim. 46 × 17 cm – 18" × 6 ¾" 

Cod. SJ8TAG52369
Master 12

Tagliere rettangolare
Rectangular cutting board

 
Dim. 50 × 23 cm – 19 ¾" × 9" 

Cod. SJ8TAG42369
Master 12

STARBAMBOO
Iroko 2369

Legno iroko – Iroko wood
Bamb 2637

Legno teak – Teak wood
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Blossom 2879
BISTRO

Pirofila
Baking dish

 
Dim. 38 x 21 cm – 15" x 8 ¾" 

Cod. BT141A52879
Inner 4 - Master 4

Pirofila
Baking dish 

 
Dim. 38 x 21 cm – 15" x 8 ¾" 

Cod. BT141A22879
Inner 4 - Master 4

Pirofila
Baking dish 

 
Dim. 32 x 18 cm – 12  ½" x 7" 

Cod. BT141A12879
Inner 6 - Master 6

WHITE
BOX

Pasta bowl 
Pasta bowl

 
Dim. Ø 27 cm – 10 ¾"  

Cod. OL023279049
Inner 6

ANDREA FONTEBASSO 2024
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CINZIA

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419053
Inner 6 - Master 6

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419056
Inner 6 - Master 6

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419054
Inner 6 - Master 6

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419055
Inner 6 - Master 6

Set 4 piatti pizza 
Set of 4 pizza plates

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI08404M216
Inner 6 - Master 6

Pizza Time 9053

Pizza Pazzo 9056

Pizza Buona 9054 Pizza Passione 9055

4 Pizza 9053-54-55-56 

MADE
IN ITALY
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CINZIA

Set 4 piatti pizza 
Set of 4 pizza plates

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI08404M215
Inner 6

4 Pizza 9044-45-46-47 

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419044
Inner 6

Amore e fantasia 9044

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419045
Inner 6

Poesia 9045

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419046
Inner 6

Ridi e ama 9046

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419047
Inner 6

Chef 9047

MADE
IN ITALY
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Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419060
Inner 6 - Master 6

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419059
Inner 6 - Master 6

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419057
Inner 6 - Master 6

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419058
Inner 6 - Master 6

Set 4 piatti pizza 
Set of 4 pizza plates

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI08404M226
Inner 6 - Master 6

4 Pizza: 9057-58-59-60

Basilico 9057 Peperoncino 9058 Mozzarella 9059

Pomodoro 9060

CINZIA
MADE
IN ITALY
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CINZIA

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419030
Inner 6

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419033
Inner 6

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419031
Inner 6

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419032
Inner 6

Set 4 piatti pizza 
Set of 4 pizza plates

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI08404M194
Inner 4

Amore pizza 9030

Solo pizza 9033

Oggi pizza 9031 Buongiorno 9032

4 Pizza 9030-31-32-33 

MADE
IN ITALY
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MADE
IN ITALY

CINZIA

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419012
Inner 6 − Master 6

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419011
Inner 6 − Master 6

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419009
Inner 6 − Master 6

Rotondo pizza 
Pizza plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI022419010
Inner 6 − Master 6

Set 4 piatti pizza 
Set of 4 pizza plates

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. CI08404M167
Inner 4 − Master 4

4 Pizza: 9009-10-11-12 M167

Pizza Buono 9009 Pizza Pazzi 9010

Pizza Speranza 9011 Pizza Fantasia 9012
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Pirofila
Baking dish

Dim. 32 x 24 x H 7 cm – 12 ½” x 9 ½" x H 2 ¾”  
Cod. PL041327772

Inner 6 - Master 6

Pasta bowl 
Pasta bowl

Dim. Ø 27 cm – 10 ¾"  
Cod. OL023279051

Inner 6 - Master 6

Pasta bowl 
Pasta bowl

 
Dim. Ø 27 cm – 10 ¾"  

Cod. OL023279049
Inner 6 - Master 6

Insalatiera
Salad bowl

 
Dim. Ø 25 cm – 9  ¾"  

Cod. TE024149052 
Inner 6

Pirofila
Baking dish

Dim. 37 x 25 x H 7 cm – 14 ½"  x 9 ¾" x H 2 ¾”  
Cod. PL041367771

Inner 6 - Master 6

Pasta bowl 
Pasta bowl

Dim. Ø 27 cm – 10 ¾"  
Cod. OL023279048

Inner 6 - Master 6

Pasta bowl 
Pasta bowl

 
Dim. Ø 27 cm – 10 ¾"  

Cod. OL023279050
Inner 6 - Master 6

OLIVA

Ridi e ama 9049

Amore e fantasia 9051

Chef 9048

Poesia 9050

Amore e fantasia 7771 Poesia 7772 Amore e fantasia 9052

MADE
IN ITALY
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OLIVA

Pasta bowl 
Pasta bowl

 
Dim. Ø 27 cm – 10½"  

Cod. OL023279037 
 Inner 6 - Master 6

Pasta bowl 
Pasta bowl

 
Dim. Ø 27 cm – 10½"  

Cod. OL023279039
 Inner 6 - Master 6

Pasta bowl 
Pasta bowl

 
Dim. Ø 27 cm – 10½"  

Cod. OL023279038
 Inner 6 - Master 6

Pasta bowl 
Pasta bowl

 
Dim. Ø 27 cm – 10½"  

Cod. OL023279035
 Inner 6 - Master 6

Pasta bowl 
Pasta bowl

 
Dim. Ø 27 cm – 10½"  

Cod. OL023279034
 Inner 6 - Master 6

Pasta bowl 
Pasta bowl

 
Dim. Ø 27 cm – 10½"  

Cod. OL023279036
 Inner 6 - Master 6

Pasta aglio olio 9037

Pasta alla norma 9039

Pasta allo scoglio 9038

Pasta funghi 9035

Pasta pomodoro 9034

Pasta peperoni 9036

MADE
IN ITALY
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Pasta bowl 
Pasta bowl

  
Dim. Ø 27 cm – 10½"  

Cod. OL023279061
 Inner 6 - Master 6

Pasta bowl 
Pasta bowl

 
Dim. Ø 27 cm – 10½"  

Cod. OL023279062
 Inner 6 - Master 6

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 

Cod.E1XTO182802
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO192802

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO582802

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO572802

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO562802

Inner 2 – Master 18

Antimacchia

4 P

6 P

8 P

10 P

12 P

Country 2802
100% Cotone, antimacchia– 100% Cotton, water repellent

TEXTILE
GIFT BOX
TESSILETESSILE

OLIVA

Pasta amatriciana 9061 Pasta carbonara 9062

MADE
IN ITALY
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Barattolo zucchero
Sugar jar

 
Dim. 17 cm – 6 ¾" 

Cod. CK1BA212429
Inner 6 – Master 12

Barattolo sale
Salt jar

 
Dim. 17 cm – 6 ¾" 

Cod. CK1BA202429
Inner 6 – Master 12

Biscottiera
Biscuit jar

 
Dim. H 22 cm – 8 ¾" 

Cod. CK1BA222429
Inner 6 – Master 12

Appoggiamestolo
Ladle stand

 
Dim. 22 cm – 8 ¾" 

Cod. CK1APB32429
Inner 6 – Master 36

Porta utensili
Utensils holder

 
Cod. CK163642429

Inner 6 – Master 12

Set sale e pepe
Salt and pepper set

 
Cod. CK1SPB62429

Inner 6 – Master 72

Barattolo caffè
Coffee jar

 
Dim. 17 cm – 6 ¾" 

Cod. CK1BA192429
Inner 6 – Master 12

CERAMIK
Kitchen Cool 2429

Piatto rettangolare
Rectangular plate

 
Dim. 32 cm – 12 ½" 

Cod. CK1PTA82429
Inner 4 – Master 24

Ovale da portata
Oval serving dish

 
Dim. 38 cm – 15" 

Cod. CK1PTA72429
Inner 4 – Master 8

Piatto rettangolare
Rectangular plate

 
Dim. 36 cm – 14¼" 

Cod. CK1PTA92429
Inner 4 – Master 16
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Orso salvadanio 
Bear bank

Dim. H 27 cm – 10 ¾"  
Cod. M91OR062877

Inner 12 - Master 12

Orso salvadanio 
Bear bank

Dim. H 27 cm – 10 ¾"  
Cod. M91OR072877

Inner 12 - Master 12

Orso decorativo 
Bear

Dim. H 18 cm – 7"  
Cod. M91OR022877

Inner 36 - Master 36

Orso decorativo 
Bear

Dim. H 18 cm – 7"  
Cod. M91OR032877

Inner 36 - Master 36

Orso salvadanio 
Bear bank

Dim. H 27 cm – 10 ¾"  
Cod. M91OR052877

Inner 12 - Master 12

Orso decorativo 
Bear

Dim. H 18 cm – 7"  
Cod. M91OR012877

Inner 36 - Master 36

Orso decorativo 
Bear

Dim. H 18 cm – 7"  
Cod. M91OR042877

Inner 36 - Master 36

Bear 2877
HOME DECOR
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Candela
Candle

Dim. H 15 cm – 6"  
Cod. LU9CNG42490

Inner 6 - Master 24

Candela
Candle

Dim. H 11 cm – 4 ¼"  
Cod. LU9CNG62490

Inner 6 - Master 36

Candela
Candle

 
Dim. H 10 cm – 4"  

Cod. LU9CNG52490
Inner 6 - Master 48

Candela
Candle

Dim. H 15 cm – 6"  
Cod. LU9CNG72490

Inner 6 - Master 24

Candela
Candle

Dim. H 8 cm – 3 ¼"  
Cod. LU9CNG82490

Inner 6 - Master 48

Candela
Candle

 
Dim. H 11 cm – 4 ¼"   

Cod. LU9CNG92490
Inner 6 - Master 36

LUX
Bubble 2490
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Vaso bottiglia 
Bottle vase 

 
Dim. H 23 cm – 9" 

Cod. CK1VC262469
Master 8

Vaso bottiglia 
Bottle vase 

 
Dim. H 23 cm – 9" 

Cod. CK1VC272469
Master 8

Vaso bottiglia 
Bottle vase 

 
Dim. H 23 cm – 9" 

Cod. CK1VC252469
Master 8

Vaso bombato 
Rounded vase 

 
Dim. H 14 cm – 5 ½" 

Cod. CK1VC232469
Master 24

Vaso bombato 
Rounded vase 

 
Dim. H 12 cm – 4 ¾" 

Cod. CK1VC242469
Master 24

CERAMIK
Pastel 2469WHITE

BOX
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GLASS DESIGN
Venezia 2862

Confezione 6 bicchieri
Set of 6 glasses

 
Dim. 300 cc – 10 ¼" 

Cod. VO585U32862
Inner 6 - Master 6

Confezione 6 bicchieri
Set of 6 glasses

 
Dim. 300 cc – 10 ¼" 

Cod. VO585U72862
Inner 6 - Master 6

Confezione 6 bicchieri
Set of 6 glasses

 
Dim. 300 cc – 10 ¼" 

Cod. VO585U82862
Inner 6 - Master 6

Confezione 6 bicchieri assortiti
Set of 6 assorted glasses

 
Dim. 300 cc – 10 ¼" 

Cod. VO585U92862
Inner 6 - Master 6

Confezione 6 bicchieri
Set of 6 glasses

 
Dim. 300 cc – 10 ¼" 

Cod. VO585U62862
Inner 6 - Master 6

Confezione 6 bicchieri
Set of 6 glasses

 
Dim. 300 cc – 10 ¼" 

Cod. VO585U52862
Inner 6 - Master 6

Confezione 6 bicchieri
Set of 6 glasses

 
Dim. 300 cc – 10 ¼" 

Cod. VO585U42862
Inner 6 - Master 6

WHITE
BOX
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VETRO
Camy 2881

Confezione 6 calici
Set of 6 goblets

 
Dim. 550 cc – 17 ½ oz 

Cod. VO585A22881
Inner 4 - Master 4

Confezione 6 bicchieri
Set of 6 glasses

 
Dim. 500 cc – 17 oz 

Cod. VO585A12881
Inner 4 - Master 4

Caraffa
Carafe

Dim. Ø 10  ×  H 26 cm – 4" × H 10 ¼" 
Cod. VO5CA012862

Inner 24 - Master 24

Caraffa
Carafe

Dim. Ø 10  ×  H 26 cm – 4" × H 10 ¼" 
Cod. VO5CA022862

Inner 24 - Master 24

Caraffa
Carafe

Dim. Ø 10  ×  H 26 cm – 4" × H 10 ¼" 
Cod. VO5CA032862

Inner 24 - Master 24

Venezia 2862WHITE
BOX

VETRO
ANDREA FONTEBASSO 2024

172 – 173www.candola.cz



GLASS DESIGN
Rainbow 2866

Vaso palla 
Ball vase

 
Dim. H 14 cm – 5½"  

Cod. GD5VA012866
Inner 12 - Master 12

Vaso palla 
Ball vase

 
Dim. H 14 cm – 5½"  

Cod. GD5VA032866
Inner 12 - Master 12

Vaso palla 
Ball vase

 
Dim. H 14 cm – 5½"  

Cod. GD5VA042866
Inner 12 - Master 12

Vaso palla 
Ball vase

 
Dim. H 14 cm – 5½"  

Cod. GD5VA022866
Inner 12 - Master 12

WHITE
BOX
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Lampada rosa/bianco 
Design lamp

 
Dim. H 19 cm – 7½"  

Cod. GD5LAM12899
Inner 4 - Master 4

Lampada bianco/nero 
Design lamp

 
Dim. H 19 cm – 7½"  

Cod. GD5LAM22899
Inner 4 - Master 4

GLASS DESIGN
Lamp 2899WHITE

BOX
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Vaso bottiglia
Bottle vase

 
Dim. H 35 cm – 13 ¾" 

Cod. GD5VA652355
Master 6

Vaso bottiglia
Bottle vase

 
Dim. H 39 cm – 15 ¼" 

Cod. GD5VA642355
Master 6

Vaso bottiglia
Bottle vase

 
Dim. H 30 cm – 11 ¾" 

Cod. GD5VA632355
Master 9

GLASS DESIGN
Planet 2355GIFT BOX

TEXTURE NATALE
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GLASS DESIGN
Alice 2488

Set 6 bicchieri ambra
Set 6 amber glasses  

 
Dim. 330 cc – 11 ¼ oz

Cod. VO585V12488
Inner 8 – Master 8

Set 6 calici ambra
Set 6 amber  goblets 

 
Dim. 370 cc – 12½ oz

Cod. VO585X12488
Inner 4 – Master 4

Set 6 bicchieri verde
Set 6 green glasses  

 
Dim. 330 cc – 11 ¼ oz

Cod. VO585V22488
Inner 8 – Master 8

Set 6 calici verde
Set 6 green  goblets 

 
Dim. 370 cc – 12½ oz

Cod. VO585X22488
Inner 4 – Master 4
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GLASS DESIGNGLASS DESIGN
Alice 2488Alice 2488

Set 6 bicchieri ametista
Set 6 amethyst glasses  

 
Dim. 330 cc – 11 ¼ oz

Cod. VO585V52488
Inner 8 – Master 8

Set 6 bicchieri blu
Set 6 blue glasses  

 
Dim. 330 cc – 11 ¼ oz

Cod. VO585V32488
Inner 8 – Master 8

Set 6 calici ametista
Set 6 amethyst  goblets 

 
Dim. 370 cc – 12½ oz

Cod. VO585X52488
Inner 4 – Master 4

Calice 6 colori assortiti
Set 6 assorted  goblets 

 
Dim. 370 cc – 12½ oz

Cod. VO585X62488
Inner 4 – Master 4

Set 6 calici blu
Set 6 blue goblets 

 
Dim. 370 cc – 12½ oz

Cod. VO585X32488
Inner 4 – Master 4

Set 6 bicchieri assortiti
Set 6 amber assorted glasses  

 
Dim. 330 cc – 11 ¼ oz

Cod. VO585V62488
Inner 8 – Master 8

Set 6 bicchieri fumé
Set 6 fumé glasses  

 
Dim. 330 cc – 11 ¼ oz

Cod. VO585V42488
Inner 8 – Master 8

Set 6 calici fumé
Set 6 fumé  goblets 

 
Dim. 370 cc – 12½ oz

Cod. VO585X42488
Inner 4 – Master 4
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SERENA

Trasparente TRAS

Turchese 0TUR

Bicchiere
Glass  

 
Dim. 320 cc – 11 oz

Cod. S855732TRAS
Inner 6 – Master 48

Calice
Gogblet  

 
Dim. 450 cc – 15 ¹⁄₄ oz

Cod. S856545TRAS
Inner 6 – Master 24

Bicchiere
Glass  

 
Dim. 320 cc – 11 oz

Cod. S8557320TUR
Inner 6 – Master 48

Calice
Gogblet  

 
Dim. 450 cc – 15¹⁄₄ oz

Cod. S8565450TUR
Inner 6 – Master 24

Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320BLU
Inner 6 – Master 48

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc –15 ¼ oz 

Cod. S8565450BLU
Inner 6 – Master 24

Bicchiere
Glass  

 
Dim. 320 cc – 11 oz

Cod. S8557320VER
Inner 6 – Master 48

Calice
Gogblet  

 
Dim. 450 cc – 15¹⁄₄ oz

Cod. S8565450VER
Inner 6 – Master 24

WHITE
BOX

ANDREA FONTEBASSO 2024
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SERENA

Viola 0VIO

Lime 0LIM

Fumè 0FUM

Albicocca 0ALB

Cioccolato 0CIO

Ametista 0AME

Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320VIO
Inner 6 – Master 48

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc – 15 ¼ oz 

Cod. S8565450VIO
Inner 6 – Master 24

Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320LIM
Inner 6 – Master 48

Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320FUM
Inner 6 – Master 48

Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320ALB
Inner 6 – Master 48

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc – 15 ¼ oz 

Cod. S8565450LIM
Inner 6 – Master 24

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc – 15 ¼ oz 

Cod. S8565450FUM
Inner 6 – Master 24

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc – 15 ¼ oz 

Cod. S8565450ALB
Inner 6 – Master 24

Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320CIO
Inner 6 – Master 48

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc – 15 ¼ oz 

Cod. S8565450CIO
Inner 6 – Master 24

Bicchiere
Glass  

 
Dim. 320 cc – 11 oz

Cod. S8557320AME
Inner 6 – Master 48

Calice
Gogblet  

 
Dim. 450 cc – 15 ¹⁄₄ oz

Cod. S8565450AME
Inner 6 – Master 24

Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320AMB
Inner 6 – Master 48

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc – 15 ¼ oz 

Cod. S8565450AMB
Inner 6 – Master 24

WHITE
BOX

WHITE
BOX
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CERAMIK
Bonbon 2878

Vaso 
Vaso

 
Dim. H 25 cm – 9¾"  

Cod. CK1VA012878
Master 4

Vaso 
Vaso

 
Dim. H 14 cm – 5½"  

Cod. CK1VA032878
Master 24

Vaso 
Vaso

 
Dim. H 14 cm – 5½"  

Cod. CK1VA042878
Master 24

Vaso 
Vaso

 
Dim. H 18 cm – 7"  

Cod. CK1VA022878
Master 12

WHITE
BOX
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Sophie 2874

Suppellettile led Cerchi
Circles furnishing with led

 
Dim. H 18 cm – 7" 

Cod. M91SU022874
Inner 48 - Master 48

Suppellettile led Righe
Rows furnishing with led

 
Dim. H 18 cm – 7" 

Cod. M91SU032874
Inner 48 - Master 48

Suppellettile led Pois
Pois furnishing with led

 
Dim. H 18 cm – 7" 

Cod. M91SU012874      
Inner 48 - Master 48

HOME DECOR

Battery Powered
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Suppellettile led Puntini
Dots furnishing with led

 
Dim. H 18 cm – 7" 

Cod. M91SU042874      
Inner 48 - Master 48

Suppellettile led Astratto
Abstract furnishing with led

 
Dim. H 18 cm – 7" 

Cod. M91SU052874      
Inner 48 - Master 48

Suppellettile led Svasato
Flared furnishing with led

 
Dim. H 18 cm – 7" 

Cod. M91SU062874      
Inner 48 - Master 48

Sophie 2874
HOME DECOR

Battery Powered
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GIFT BOX
GRIGIO

HOME DECOR
Pumi 2334

Pumo salvia con led
Sage Pumo with led

 
Dim. H 13 cm – 5" 

Cod. M90SCT52334
Master 36

Pumo blu con led
Blue Pumo with led

 
Dim. H 13 cm – 5" 

Cod. M90SCS52334
Master 36

Pumo bianco con led
White Pumo with led

 
Dim. H 16 cm – 6 ¼" 

Cod. M90SCS72334
Master 24

Pumo rosa con led
Pink Pumo with led

 
Dim. H 16 cm – 6 ¼" 

Cod. M90SCS42334
Master 16

Pumo grigio con led
Grey Pumo with led

 
Dim. H 16 cm – 6 ¼" 

Cod. M90SCS62334
Master 24
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Cagnolino rosa antico 
Rose doggie

 
Dim. H 8 cm – 3¼"  

Cod. M91SCZ52808
 Master 72

Cagnolino acquamarina 
Teal doggie

 
Dim. H 10 cm – 4"  

Cod. M91SCZ42808
 Master 36

Cagnolino ottanio 
Petrol doggie

 
Dim. H 16 cm – 6¼"  

Cod. M91SCZ32808
 Master 36

Cagnolino rosa 
Pink doggie

 
Dim. H 21 cm – 8¼"  

Cod. M91SCZ22808
 Master 16

WHITE
BOX

HOME DECOR
Doggie 2808
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Vaso palla trasparente
Sphere vase trasparent

 
Dim. 21 cm – 8 ¼" 

Cod. GD5VSA42359
Master 4

Vaso palla lilla
Sphere vase liliac

 
Dim. 21 cm – 8 ¼" 

Cod. GD5VSA52359
Master 4

Vaso palla blu
Sphere vase blue

 
Dim. 21 cm – 8 ¼" 

Cod. GD5VSA62359
Master 4

Vaso palla lilla
Sphere vase liliac

 
Dim. 26 cm – 10 ¼" 

Cod. GD5VSA22359
Master 4

Vaso palla trasparente
Sphere vase trasparent

 
Dim. 26 cm – 10 ¼" 

Cod. GD5VSA12359
Master 4

Vaso palla blu
Sphere vase blue

 
Dim. 30 cm – 11 ¾" 

Cod. GD5VSA32359
Master 4

GLASS DESIGN
Bubble 2359GIFT BOX

TEXTURE NATALE
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Vaso sfumato bordeaux
Bordeaux blurred vase

 
Dim. H 27 cm – 10¾" 

Cod. GD5VC592810
Master 4

Vaso sfumato arancio
Orange blurred vase

 
Dim. H 27 cm – 10¾" 

Cod. GD5VC612810
Master 4

Vaso sfumato azzurro
Light blue blurred vase

 
Dim. H 27 cm – 10¾" 

Cod. GD5VC572810
Master 4

Vaso sfumato arancio
Orange blurred vase

 
Dim. H 32 cm – 12 ½" 

Cod. GD5VC602810
Master 4

Vaso sfumato bordeaux
Bordeaux blurred vase

 
Dim. H 32 cm – 12 ½" 

Cod. GD5VC582810
Master 4

Vaso sfumato azzurro
Light blue blurred vase

 
Dim. H 32 cm – 12 ½" 

Cod. GD5VC562810
Master 4

GLASS DESIGN
Bizarre 2810GIFT 

BOX

Hand Made
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Vaso cilindrico
Cylindrical Vase

 
Dim. H 18 cm – 7" 

Cod. GD5VSA92360
Master 9

Vaso cilindrico
Cylindrical Vase

 
Dim. H 22 cm – 8 ¾" 

Cod. GD5VSA82360
Master 9

Vaso cilindrico
Cylindrical Vase

 
Dim. H 29 cm – 11 ½" 

Cod. GD5VSA72360
Master 9

Vaso cilindrico
Cylindrical Vase

 
Dim. H 40 cm – 15 ¾" 

Cod. GD5VSB12360
Master 6

GLASS DESIGN
Ultra-Violet 2360GIFT BOX

TEXTURE NATALE
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CERAMIK

Vaso 
Vase  

 
Dim. H 27 cm – 10 ¾" 

Cod. CK1VB522315
Master 6

Vaso 
Vase  

 
Dim. H 22 cm – 8 ¾" 

Cod. CK1VB532315
Master 6

Vaso 
Vase  

 
Dim. H 11 cm – 4 ¼" 

Cod. CK1VB552315
Master 36

Vaso 
Vase  

 
Dim. H 21 cm – 8 ¼" 

Cod. CK1VB542315
Master 12

Vaso 
Vase 

 
Dim. H 7 cm – 2¾" 

Cod. CK1VB562315
Master 36

Vaso 
Vase 

 
Dim. H 11 cm – 4 ¼" 

Cod. CK1VB572315
Master 36

Anacu 2315

ANDREA FONTEBASSO 2024

204 – 205



Titti 2486
HOME DECOR

Uccellino azzurro 
Light blue bird 

 
Dim. H 9 cm – 3 ½" 

Cod. M90SCV72486
Inner 12 - Master 48

Uccellino verde 
Green Bird 

 
Dim. H 9 cm – 3 ½" 

Cod. M90SCV52486
Inner 12 - Master 48

Uccellino rosa 
Pink bird 

 
Dim. H 9 cm – 3 ½" 

Cod. M90SCV62486
Inner 12 - Master 48

Nano con fungo 
Gnome with mushroom

 
Dim. Ø 28 cm – 11"  

Cod. CK1DE352481 
Master 12

Nano con fiore
Gnome with flower

 
Dim. Ø 28 cm – 11"  

Cod. CK1DE362481
Master 12

Nano con fungo 
Gnome with mushroom

 
Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  

Cod. CK1DE372481
 Master 36

Nano con fiore
Gnome with flower

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. CK1DE382481

Master 36

CERAMIK
Netherland 2481

GIFT 
BOX
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GIFT 
BOX

Sottopiatto grigio 
Gray charger plate  

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾" 

Cod. SV9223C5797
Master 12

Sottopiatto rosa 
Rose charger plate

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾" 

Cod. SV9223B5797
Master 12

Sottopiatto azzurro 
Light blue charger plate  

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾" 

Cod. SV9223A5797
Master 12

SERVING

Lirico 5797

Sottopiatto Ottanio 
Petrol cherger plate

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾"  

Cod. SV9223F5797
Master 12

Sottopiatto giallo 
Charger plate

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾"  

Cod. SV9223E5797
Master 12

Sottopiatto lilla 
Charger plate

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾" 

Cod. SV9223G5797
Master 12

Sottopiatto bianco  
White charger plate

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾"  

Cod. SV9223H2472
Master 12

Sottopiatto azzurro 
Charger plate

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾"  

Cod. SV9223L2473
Master 12

Shabby 2473Liberty 2472
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Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320LIM
Inner 6 – Master 48

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc – 15 ¼ oz 

Cod. S8565450LIM
Inner 6 – Master 24

ATOLLO
Flora 2451

Servizio Tavola 18 pz 
Table set 18 pcs

Cod. AJ070182451
Master 2

SERENA
Lime 0LIMWHITE

BOX
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Confezione 6 tazze caffè con piatto
Set of 6 coffee cups with saucer

Cod. AJ085012451
Master 6

Confezione 4 tazze cappuccino con piatto
Set of 4 cappuccino cups with saucer

Cod. AJ085132451
Master 6

Set 2 mug 
Set of 2 mug

 
Dim. 360 cc – 12 ¼ oz 

Cod. AJ085452451
Master 18

Sottopiatto bianco  
White charger plate

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾"  

Cod. SV9223H2472
Master 12

SERVING
Liberty 2472

ATOLLO
Flora 2451

GIFT 
BOX
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Flora 2451
100% Cotone – 100% Cotton

TEXTILE

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO412451
Inner 2 – Master 18

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO532451
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO362451

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO482451

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO392451

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO512451

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO382451

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO502451

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO372451

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO492451

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO402451

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO522451

Inner 2 – Master 18

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU082451
Inner 3 – Master 60

Set 2 guanti forno  
Set of 2 oven gloves

 
Dim. 17 × 27 cm – 6 ¾" × 10 ¾"  

Cod. E1XGU082451
Inner 2 – Master 96

Set 2 presine 
Set of 2 pot holders

 
Dim. 18 × 18 cm – 7 "× 7" 
Cod. E1XPR062451
Inner 6 – Master 120

Grembiule 
Chest apron

 
Cod. E1XGR192451

Inner 2 – Master 60

Set 2 strofinacci 
Set of 2 tea towels

 
Dim. 50 × 70 cm – 19 ¾" × 27 ½" 

Cod. E1XST382451
Inner 3 – Master 72

Set 2 tovaglioli 
Set of 2 napkins

 
Dim. 40 × 40 cm – 15 ¾" × 15 ¾"  

Cod. E1XTG022451
Inner 3 – Master 108

Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 50 cm – 14" x 19 ¾" 

Cod. E1XTO342451
Inner 3 – Master 108

Set 2 strofinacci 
Set of 2 tea towels

 
Dim. 50 × 70 cm – 19 ¾" × 27 ½" 

Cod. E1XST262451
Inner 3 – Master 72

Cestino pane rotondo 
Round bread basket

 
Dim. Ø 18 cm – 7" 

Cod. E1XCE072451
Inner 3 – Master 108

GIFT BOX
TESSILETESSILE

GIFT BOX
TESSILETESSILE

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P
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Flora 2451
100% Cotone – 100% Cotton

TEXTILE

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 60 × 60 cm – 23 ½" × 23 ½"  

Cod. E1YCU212451
Master 14

Cuscino quadrato
Square cushion   

 
Dim. 44 × 44 cm – 17 ¼" × 17 ¼"  

Cod. E1YCU192451
Master 10

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion    

 
Dim. 35 × 60 cm – 13 ¾" × 23 ½" 

Cod. E1YCU202451
Master 8

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 60 × 60 cm – 23 ½" × 23 ½"  

Cod. E1YCU172451
Master 14

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 44 × 44 cm – 17 ¼" × 17 ¼"  

Cod. E1YCU132451
Master 10

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion  

 
Dim. 35 × 60 cm – 13 ¾" × 23 ½" 

Cod. E1YCU142451
Master 8

Telo copridivano 
Sofa throw

 
Dim. 170 × 270 cm – 67" x 106 ¼"  

Cod. E1XTE032451
Inner 2 – Master 18

GIFT BOX
TESSILETESSILE
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Sottopiatto  
Charger plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. SV922372451
Master 18

Vassoio
Tray

 
Dim. 25 × 35 cm – 9 ¾ "× 13 ¾" 

Cod. SV9VS252451
Master 12

SERVING
Flora 2451

Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. AJ024232451
 Master 6

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. Ø 14 cm – 5 ½"  
Cod. AJ085592451

Master 8

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. AJ022312451
 Master 6

ATOLLO
Flora 2451
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POEMA
Alchimia 2465

Servizio Tavola 18 pz 
Table set 18 pcs

Cod. PK070182465
Master 2

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312465
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102465

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152465

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122465

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112465

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242465

Inner 2 – Master 18

Alchimia 2465
100% Cotone – 100% Cotton

TEXTILE

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

GIFT BOX
TESSILETESSILE

ANDREA FONTEBASSO 2024

220 – 221www.candola.cz



Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU052465
Inner 3 – Master 60

Guanto forno  
Oven glove

 
Dim. 17 × 27 cm – 6 ¾" × 10 ¾"  

Cod. E1XGU042465
Inner 3 – Master 108

Telo copri divano  
Sofa throw

 
Dim. 170 × 270 cm – 67" × 106 ¼"  

Cod. E1XTE012465
Inner 2 – Master 18

Set 2 presine 
Set of 2 pot holders

 
Dim. 18 × 18 cm – 7 "× 7" 
Cod. E1XPR062465

Inner 6 – Master 120

Grembiule 
Chest apron

 
Cod. E1XGR192465

Inner 2 – Master 60

Set 2 tovaglioli 
Set of 2 napkins

 
Dim. 40 × 40 cm – 15 ¾" × 15 ¾"  

Cod. E1XTG042465
Inner 3 – Master 108

Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 50 cm – 13¾" x 19 ¾" 

Cod. E1XTO142465
Inner 3 – Master 108

Set 2 strofinacci 
Set of 2 tea towels

 
Dim. 50 × 70 cm – 19 ¾" × 27 ½" 

Cod. E1XST262465
Inner 3 – Master 72

Cestino pane rotondo 
Round bread basket

 
Dim. Ø 18 cm – 7" 

Cod. E1XCE082465
Inner 3 – Master 108

Alchimia 2465
100% Cotone – 100% Cotton

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 60 × 60 cm – 23 ½" × 23 ½"  

Cod. E1YCU072465
Master 14

Cuscino quadrato
Square cushion   

 
Dim. 44 × 44 cm – 17 ¼" × 17 ¼"  

Cod. E1YCU122465
Master 10

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion    

 
Dim. 35 × 60 cm – 13 ¾" × 23 ½" 

Cod. E1YCU062465
Master 8

TEXTILE
GIFT BOX
TESSILETESSILE
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Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312491
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102491

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152491

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122491

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112491

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242491

Inner 2 – Master 18

Confezione 6 tazze caffè con piatto
Set of 6 coffee cups with saucer

Cod. PK085012465
Master 6

Confezione 4 tazze cappuccino con piatto
Set of 4 cappuccino cups with saucer

Cod. PK085132465
Master 6

Set 2 mug 
Set of 2 mug

 
Cod. PK085452465

Master 18

POEMA
Alchimia 2465

Chambray Blue 2491
70% Cotone riciclato + 30% Poliestere – 70% Recycled cotton + 30% Polyester

TEXTILE

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

GIFT BOX
TESSILETESSILE
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Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. PK022312465
 Master 6

Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. PK024232465
 Master 6

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. Ø 14 cm – 5 ½"  
Cod. PK085592465

Master 8

Sottopiatto azzurro 
Charger plate

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾"  

Cod. SV9223L2473
Master 12

SERVING
Shabby 2473

POEMA
Alchimia 2465

GIFT 
BOX
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Vichy Blu 2458
100% Cotone – 100% Cotton

TEXTILE

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312458
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102458

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152458

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122458

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112458

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242458

Inner 2 – Master 18

Guanto forno  
Oven glove

 
Dim. 17 × 27 cm – 6 ¾" × 10 ¾"  

Cod. E1XGU012458
Inner 3 – Master 108

Set 2 presine 
Set of 2 pot holders

 
Dim. 18 × 18 cm – 7 "× 7" 
Cod. E1XPR062458

Inner 3 – Master 120

Grembiule 
Chest apron

 
Cod. E1XGR192458

Inner 2 – Master 60

Cestino pane rotondo 
Round bread basket

 
Dim. Ø 18 cm – 7" 

Cod. E1XCE082458
Inner 3 – Master 108

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012458
Inner 3 – Master 18

Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 50 cm – 13¾" x 19 ¾" 

Cod. E1XTO542458
Inner 3 – Master 108

Set 2 strofinacci 
Set of 2 tea towels

 
Dim. 50 × 70 cm – 19 ¾" × 27 ½" 

Cod. E1XST262458
Inner 3 – Master 72

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

GIFT BOX
TESSILETESSILE
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4 P

6 P

8 P

8 P

10 P

12 P

SERVING
Alchimia 2465

Sottopiatto
Charger plate

Dim. Ø 33 cm  - 13"
Cod. SV922372465

Master 18

Vassoio
Tray

Dim. 33 × 33 cm  - 13" × 13"
Cod. SV9VS332465

Master 12

Picnic Blu 2459
100% Cotone – 100% Cotton

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312459
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102459

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152459

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122459

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112459

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242459

Inner 2 – Master 18

TEXTILE
GIFT BOX
TESSILETESSILE
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Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320VIO
Inner 6 – Master 48

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc – 15 ¼ oz 

Cod. S8565450VIO
Inner 6 – Master 24

Sottopiatto lilla 
Charger plate

 
Dim. Ø 35 cm – 13 ¾" 

Cod. SV9223G5797
Master 12

MOON
Calypso 2452

Servizio Tavola 18 pz 
Table set 18 pcs

Cod. MN070182452
Master 2

SERENA SERVING
Viola 0VIO Lirico 5797WHITE

BOX
GIFT 
BOX
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Calypso 2452
100% Cotone – 100% Cotton

TEXTILE

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO412452
Inner 2 – Master 18

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO472452
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO362452

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO422452

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO392452

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO452452

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO382452

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO442452

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO372452

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO432452

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO402452

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO462452

Inner 2 – Master 18

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU082452
Inner 3 – Master 60

Set 2 guanti forno  
Set of 2 oven gloves

 
Dim. 17 × 27 cm – 6 ¾" × 10 ¾"  

Cod. E1XGU082452
Inner 2 – Master 96

Set 2 presine 
Set of 2 pot holders

 
Dim. 18 × 18 cm – 7 "× 7" 
Cod. E1XPR062452

Inner 6 – Master 120

Grembiule 
Chest apron

 
Cod. E1XGR192452

Inner 2 – Master 60

Set 2 strofinacci 
Set of 2 tea towels

 
Dim. 50 × 70 cm – 19 ¾" × 27 ½" 

Cod. E1XST392452
Inner 3 – Master 72

Set 2 tovaglioli 
Set of 2 napkins

 
Dim. 40 × 40 cm – 15 ¾" × 15 ¾"  

Cod. E1XTG022452
Inner 3 – Master 108

Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 50 cm – 13¾" x 19 ¾" 

Cod. E1XTO342452
Inner 3 – Master 108

Set 2 strofinacci 
Set of 2 tea towels

 
Dim. 50 × 70 cm – 19 ¾" × 27 ½" 

Cod. E1XST262452
Inner 3 – Master 72

Cestino pane rotondo 
Round bread basket

 
Dim. Ø 18 cm – 7" 

Cod. E1XCE072452
Inner 3 – Master 108

Telo copridivano 
Sofa throw

 
Dim. 170 × 270 cm – 67" x 106 ¼"  

Cod. E1XTE032452
Inner 2 – Master 18

Telo copridivano 
Sofa throw

 
Dim. 170 × 270 cm – 67" x 106 ¼"  

Cod. E1XTE042452
Inner 2 – Master 18

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

GIFT BOX
TESSILETESSILE
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Calypso 2452
100% Cotone – 100% Cotton

TEXTILE

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 60 × 60 cm – 23 ½" × 23 ½"  

Cod. E1YCU182452
Master 14

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 44 × 44 cm – 17 ¼" × 17 ¼"  

Cod. E1YCU152452
Master 10

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion    

 
Dim. 35 × 60 cm – 13 ¾" × 23 ½" 

Cod. E1YCU162452
Master 8

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 60 × 60 cm – 23 ½" × 23 ½"  

Cod. E1YCU172452
Master 14

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 44 × 44 cm – 17 ¼" × 17 ¼"  

Cod. E1YCU132452
Master 10

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion  

 
Dim. 35 × 60 cm – 13 ¾" × 23 ½" 

Cod. E1YCU142452
Master 8

GIFT BOX
TESSILETESSILE
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Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. MN0223A2452
 Master 6

Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. MN024232452
 Master 12

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. Ø 14 cm – 5 ½"  
Cod. MN085712452

Master 8

Confezione 6 tazze caffè con 
piatto

Set of 6 coffee cups with saucer

Cod. MN085012452
Master 6

Confezione 4 tazze cappuccino con 
piatto

Set of 4 cappuccino cups with saucer

Cod. MN085132452
Master 6

Set 2 mug 
Set of 2 mug

 
Cod. MN085452452

Master 18

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. MN022312452
 Master 6

Calypso 2452
MOON
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Chambray Lavander 2495
70% Cotone riciclato + 30% Poliestere – 70% Recycled cotton + 30% Polyester

TEXTILE

GALASSIA

SERVING
Calypso 2452

Calypso 2452 Cosmo 2476

Sottopiatto  
Charger plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. SV922372452
Master 12

Vassoio
Tray

 
Dim. 33 × 33  cm – 13 "× 13" 

Cod. SV9VS332452
Master 12

Centrotavola 
Centerpiece

 
Dim. Ø 40 cm – 15 ¾"  

Cod. GL5CTE62452
Master 4

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. GL522332476
Master 6

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312495
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102495

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152495

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122495

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112495

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242495

Inner 2 – Master 18

WHITE
BOX

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P

GIFT BOX
TESSILETESSILE
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242 – 243

MOON
Butterfly Ball 5820

Servizio tavola 18 pz
Table set 18 pcs  

 
Cod. MN070185820 

Master 2

SERVING
Butterfly Ball 5820

Confezione 6 tazze caffè con piatto
Set of 6 coffee cups with saucer

 
Cod. MN085015820 

 Master 6

Vassoio
Tray

 
Dim. 25 × 35 cm – 9 ¾ "× 13 ¾" 

Cod. SV9VS255820
Master 12

Sottopiatto 
Charger plate

 
Dim. Ø 33 cm – 13"  

Cod. SV922375820
Master 18

ANDREA FONTEBASSO 2024

242 – 243www.candola.cz



6 P

8 P

10 P

TEXTILE
Butterfly Ball BUTT

100% Cotone – 100% Cotton

Runner
Runner  

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU01BUTT
Inner 3 - Master 96

Set 2 tovaglioli
Set of 2 napkins  

 
Dim. 45 × 45 cm – 17 ¾" × 17 ¾" 

Cod. E1XTG03BUTT 
Inner 6 - Master 108

Set 2 strofinacci
Set of 2 tea towels  

 
Dim. 45 × 70 cm – 17 ¾ x 27 ¹⁄₄" 

Cod. E1XST25BUTT 
Inner 3 - Master 96

Telo copridivano
Sofa throw  

 
Dim. 180 x 270 cm – 70 ¾" x 106 ¹⁄₄" 

Cod. E1XTE01BUTT 
Master 12

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 60 × 60 cm – 23 ½" x 23 ½" 

Cod. E1XCU07BUTT 
Master 16

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 43 × 43 cm – 16 ¾" x 16 ¾" 

Cod. E1XCU05BUTT 
Master 10

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion  

 
Dim. 35 × 60 cm – 11 ¾" x 23 ½"  

Cod. E1XCU06BUTT 
Master 10

Tovaglia rettangolare
Rectangular tablecloth  

 
Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾"

Cod. E1XTO11BUTT
Inner 2 - Master 18

 
Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118” 

Cod. E1XTO15BUTT
Master 18

 
Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 

Cod. E1XTO12BUTT
Inner 2 - Master 18

GIFT BOX
TESSILETESSILE
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MOON
Watercolor 5785

Servizio tavola 18 pz
Table set 18 pcs  

 
Cod. MN070185785 

Master 2

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 60 × 60 cm – 23 ½" x 23 ½" 

Cod. E1XCU07WATE
Master 16

Telo copridivano
Sofa throw  

 
Dim. 170 x 270 cm – 67" x 106 ¹⁄₄" 

Cod. E1XTE02WATE
Master 12

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 43 × 43 cm – 16 ¾" x 16 ¾" 

Cod. E1XCU05WATE
Master 10

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion  

 
Dim. 35 × 60 cm – 11 ¾" x 23 ½"  

Cod. E1XCU06WATE
Master 10

Set 2 presine
Set of 2 pot holders

 
Dim. 18 × 18 cm – 7" × 7" 
Cod. E1XPR06WATE

Inner 6 – Master 120

Guanto forno
Oven glove  

 
Dim. 17 × 27 cm – 6 ¾" × 10 ½" 

Cod. E1XGU01WATE
Inner 3 – Master 108

Cestino pane rotondo 
Round bread basket  

 
Dim. Ø 18 cm – 7" 

Cod. E1XCE05WATE
Inner 3 – Master 108

TEXTILETEXTILE
Watercolor WATE

100% Cotone – 100% Cotton
Watercolor WATE

100% Cotone – 100% Cotton

GIFT BOX
TESSILETESSILE

GIFT BOX
TESSILETESSILE

6 P

8 P

10 P

Runner
Runner  

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU01WATE
Inner 3 – Master 96

Set 2 tovaglioli
Set of 2 napkins  

 
Dim. 40 × 40 cm – 15 ¾ x 15 ¾" 

Cod. E1XTG02WATE
Inner 6 – Master 108

Set 2 strofinacci
Set of 2 tea towels  

 
Dim. 45 × 70 cm – 17 ¾ x 27 ¹⁄₄" 

Cod. E1XST22WATE
Inner 3 – Master 96

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾"

Cod. E1XTO11WATE
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO12WATE

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118” 
Cod. E1XTO15WATE

 Master 18
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6 P

8 P

10 P

GIFT BOX
TESSILETESSILE

MOON
Sterlizia 5799

Runner
Runner  

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU01STER
Inner 3 – Master 96

Set 2 strofinacci
Set of 2 tea towels  

 
Dim. 45 × 70 cm – 17 ¾" x 27¹⁄₄" 

Cod. E1XST25STER
Inner 3 – Master 96

Set 2 tovaglioli
Set of 2 napkins  

 
Dim. 45 × 45 cm – 17 ¾" × 17 ¾" 

Cod. E1XTG03STER
Inner 6 – Master 108

Telo copri divano
Sofa throw  

 
Dim. 180 × 270 cm – 70 ¾" × 106 ¼" 

Cod. E1XTE01STER
Master 12

TEXTILE
Sterlizia STER

100% Cotone – 100% Cotton

Servizio tavola 18 pz
Table set 18 pcs  

 
Cod. MN070185799

 Master 2

Tovaglia rettangolare
Rectangular tablecloth  

 
Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 

Cod. E1XTO11STER
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO12STER

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO15STER

Master 18

ANDREA FONTEBASSO 2024
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TEXTILE
Volterra Senape 2439
100% Cotone – 100% Cotton

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012439
Inner 3 – Master 60

Cuscino quadrato 
Square cushion

 
Dim. 45 × 45 cm – 17 ¾" × 17 ¾" 

Cod. E1XCU012439
Master 20

Cuscino rettangolare 
Rectangular cushion

 
Dim. 35 × 50 cm – 13 ¾" × 19 ¾" 

Cod. E1XCU022439
Master 20

Set 2 tovaglioli 
Set of 2 napkins

 
Dim. 45 × 45 cm – 17 ¾" × 17 ¾" 

Cod. E1XTG032439
Inner 3 – Master 108

Cestino pane rotondo 
Round bread basket

 
Dim. Ø 18 × H 26  cm – 7" × 10 ¼" 

Cod. E1XCE332439
Inner 3 – Master 108

Guanto forno 
Oven glove

 
Dim. 17 × 27 cm – 6 ¾" × 10 ¾"  

Cod. E1XGU012439
Inner 3 – Master 108

Set 2 presine 
Set of 2 pot holders

 
Dim. 18 × 18  cm – 7" × 7" 
Cod. E1XPR062439

Inner 6 – Master 120

6 P

8 P

10 P

GIFT BOX
TESSILETESSILE

GIFT BOX
TESSILETESSILE

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion  

 
Dim. 35 × 60 cm – 14" × 23½" 

Cod. E1XCU06STER
Master 10

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 43 × 43 cm – 16¾" x 16¾" 

Cod. E1XCU05STER
Master 10

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 60 × 60 cm – 23½" x 23½" 

Cod. E1XCU07STER
Master 16

TEXTILE
Sterlizia STER

100% Cotone – 100% Cotton

Tovaglia rettangolare 
Rectangular tablecloth

 
Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 

Cod. E1XTO112439
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122439

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152439

Inner 2 – Master 18
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ATOLLO
Sweet Berry 2496

CERAMIK
Strawberry 2809

Set 3 ciotole 
Set of 3 bowls

 
Cod. CK1FR012809

 Master 6

Servizio Tavola 18 pz 
Table set 18 pcs

Cod. AJ070182496
Master 2

Bicchiere 
Glass

 
Dim. 320 cc – 10 ¾ oz 

Cod. S8557320LIM
Inner 6 – Master 48

Calice 
Goblet

 
Dim. 450 cc – 15 ¼ oz 

Cod. S8565450LIM
Inner 6 – Master 24

SERENA
Lime 0LIMWHITE

BOX

GIFT 
BOX
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ATOLLO
Sweet Berry 2496

Confezione 6 tazze caffè con piatto
Set of 6 coffee cups with saucer

Cod. AJ085012496
Master 6

Confezione 4 tazze cappuccino con piatto
Set of 4 cappuccino cups with saucer

Cod. AJ085132496
Master 8

Set 2 mug 
Set of 2 mug

 
Cod. AJ085452496

Master 18

WHITE
BOX
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Sweet Berry 2496
100% Cotone – 100% Cotton

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012496
Inner 3 – Master 60

Guanto forno  
Oven glove

 
Dim. 17 × 27 cm – 6 ¾" × 10 ¾"  

Cod. E1XGU042496
Inner 3 – Master 108

Set 2 presine 
Set of 2 pot holders

 
Dim. 18 × 18 cm – 7 "× 7" 
Cod. E1XPR062496

Inner 3 – Master 120

Grembiule 
Chest apron

 
Cod. E1XGR192496

Inner 2 – Master 60

Set 2 strofinacci 
Set of 2 tea towels

 
Dim. 50 × 70 cm – 19 ¾" × 27 ½" 

Cod. E1XST262496
Inner 3 – Master 72

Cestino pane rotondo 
Round bread basket

 
Dim. Ø 18 cm – 7" 

Cod. E1XCE082496
Inner 3 – Master 108

TEXTILE

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312496
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102496

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152496

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122496

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112496

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242496

Inner 2 – Master 18

Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 50 cm – 14" x 19 ¾" 

Cod. E1XTO142496
Inner 3 – Master 108

GIFT BOX
TESSILETESSILE

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P
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Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 60 × 60 cm – 23 ½" × 23 ½"  

Cod. E1YCU072496
Master 14

Cuscino quadrato
Square cushion  

 
Dim. 44 × 44 cm – 17 ¼" × 17 ¼"  

Cod. E1YCU122496
Master 10

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion  

 
Dim. 35 × 60 cm – 13 ¾" × 23 ½" 

Cod. E1YCU062496
Master 8

Sweet Berry 2496
TEXTILE

GIFT BOX
TESSILETESSILE
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Colorplay Verde 852A

Colorplay Blu 852B

Colorplay Rosa 852C

SFERA

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼"  

Cod. SF00029852A
 Inner 6 - Master 18

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼"  

Cod. SF00029852B
 Inner 6 - Master 18

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼"  

Cod. SF00029852C
 Inner 6 - Master 18

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 21 cm – 8 ¼"  

Cod. SF00120852A
 Inner 6 - Master 24

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 21 cm – 8 ¼"  

Cod. SF00120852B
 Inner 6 - Master 24

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 21 cm – 8 ¼"  

Cod. SF00120852C
 Inner 6 - Master 24

Piatto dessert
Dessert plate

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. SF00219852A

 Inner 6 - Master 24

Piatto dessert
Dessert plate

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. SF00219852B

 Inner 6 - Master 24

Piatto dessert
Dessert plate

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. SF00219852C

 Inner 6 - Master 24

WHITE
BOX
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Colorplay Giallo 852D Colorplay Purple 852G

Colorplay Rosso 852E

Colorplay Beige 852F

SFERA

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼"  

Cod. SF00029852D
 Inner 6 - Master 18

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼"  

Cod. SF00029852G
 Inner 6 - Master 18

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼"  

Cod. SF00029852E
 Inner 6 - Master 18

Piatto piano 
Dinner plate

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼"  

Cod. SF00029852F
 Inner 6 - Master 18

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 21 cm – 8 ¼"  

Cod. SF00120852D
 Inner 6 - Master 24

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 21 cm – 8 ¼"  

Cod. SF00120852G
 Inner 6 - Master 24

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 21 cm – 8 ¼"  

Cod. SF00120852E
 Inner 6 - Master 24

Piatto fondo 
Soup plate

 
Dim. Ø 21 cm – 8 ¼"  

Cod. SF00120852F
 Inner 6 - Master 24

Piatto dessert
Dessert plate

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. SF00219852D

 Inner 6 - Master 24

Piatto dessert
Dessert plate

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. SF00219852G

 Inner 6 - Master 24

Piatto dessert
Dessert plate

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. SF00219852E

 Inner 6 - Master 24

Piatto dessert
Dessert plate

Dim. Ø 20 cm – 7 ¾"  
Cod. SF00219852F

 Inner 6 - Master 24

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO312801
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO102801

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO152801

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO122801

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO112801

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO242801

Inner 2 – Master 18

Chambray Red 2801
70% Cotone riciclato + 30% Poliestere – 70% Recycled cotton + 30% Polyester

TEXTILE
GIFT BOX
TESSILETESSILE

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P
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Colorplay Verde 852A

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. SF02230852A
 Inner 6 - Master 12

Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. SF02422852A
 Inner 6 - Master 12

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. Ø 14 cm – 5 ½"  
Cod. SF08559852A

Master 8

SFERA
WHITE
BOX
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Colorplay Blu 852B Colorplay Rosa 852C Colorplay Giallo 852D Colorplay Beige 852FColorplay Rosso 852E Colorplay Purple 852G

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. SF02230852B
 Inner 6 - Master 12

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. SF02230852C
 Inner 6 - Master 12

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. SF02230852D
 Inner 6 - Master 12

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. SF02230852F
 Inner 6 - Master 12

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. SF02230852E
 Inner 6 - Master 12

Rotondo da portata 
Round serving dish

 
Dim. Ø 31 cm – 12 ¼"  

Cod. SF02230852G
 Inner 6 - Master 12

Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. SF02422852B
 Inner 6 - Master 12

Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. SF02422852C
 Inner 6 - Master 12

Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. SF02422852D
 Inner 6 - Master 12

Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. SF02422852F
 Inner 6 - Master 12

Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. SF02422852E
 Inner 6 - Master 12

Insalatiera 
Salad bowl

 
Dim. Ø 23 cm – 9"  

Cod. SF02422852G
 Inner 6 - Master 12

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. Ø 14 cm – 5 ½"  
Cod. SF08559852B

Master 8

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. Ø 14 cm – 5 ½"  
Cod. SF08559852C

Master 8

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. Ø 14 cm – 5 ½"  
Cod. SF08559852D

Master 8

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. Ø 14 cm – 5 ½"  
Cod. SF08559852F

Master 8

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. Ø 14 cm – 5 ½"  
Cod. SF08559852E

Master 8

Set 4 coppette
Set of 4 bowls

Dim. Ø 14 cm – 5 ½"  
Cod. SF08559852G

Master 8

SFERA
ANDREA FONTEBASSO 2024
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Colorplay Verde 852A

Confezione 6 tazze caffè con piatto
Set of 6 coffee cups with saucer

Cod. SF08501852A
Master 6

Confezione 4 tazze cappuccino con piatto
Set of 4 cappuccino cups with saucer

Cod. SF08513852A
Master 6

SFERA
WHITE
BOX
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SFERA

Colorplay Blu 852B Colorplay Rosso 852EColorplay Giallo 852D Colorplay Beige 852FColorplay Rosa 852C Colorplay Purple 852G

Confezione 6 tazze caffè con piatto
Set of 6 coffee cups with saucer

Cod. SF08501852B
Master 6

Confezione 6 tazze caffè con piatto
Set of 6 coffee cups with saucer

Cod. SF08501852E
Master 6

Confezione 6 tazze caffè con piatto
Set of 6 coffee cups with saucer

Cod. SF08501852C
Master 6

Confezione 6 tazze caffè con piatto
Set of 6 coffee cups with saucer

Cod. SF08501852F
Master 6

Confezione 6 tazze caffè con piatto
Set of 6 coffee cups with saucer

Cod. SF08501852D
Master 6

Confezione 6 tazze caffè con piatto
Set of 6 coffee cups with saucer

Cod. SF08501852G
Master 6

Confezione 4 tazze cappuccino con piatto
Set of 4 cappuccino cups with saucer

Cod. SF08513852B
Master 6

Confezione 4 tazze cappuccino con piatto
Set of 4 cappuccino cups with saucer

Cod. SF08513852E
Master 6

Confezione 4 tazze cappuccino con piatto
Set of 4 cappuccino cups with saucer

Cod. SF08513852C
Master 6

Confezione 4 tazze cappuccino con piatto
Set of 4 cappuccino cups with saucer

Cod. SF08513852F
Master 6

Confezione 4 tazze cappuccino con piatto
Set of 4 cappuccino cups with saucer

Cod. SF08513852D
Master 6

Confezione 4 tazze cappuccino con piatto
Set of 4 cappuccino cups with saucer

Cod. SF08513852G
Master 6
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Vaso bombato 
Rounded vase

 
Dim. H 14 cm – 5 ½" 

Cod. M90VC482487
Master 6

Centrotavola rotondo 
Round centerpiece

 
Dim. Ø 26 cm – 10 ¼" 

Cod. M90VC502487
Master 24

Centrotavola ovale 
Oval centerpiece

 
Dim. 31 cm – 12 ¼" 

Cod. M90VC492487
Master 24

Vaso bottiglia 
Bottle vase

 
Dim. H 19 cm – 7 ½" 

Cod. M90VC472487
Master 8

HOME DECOR
Garden 2487

ANDREA FONTEBASSO 2024
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Carioca Check 2464
100% Cotone tinto filo, antimacchia – 100% Cotton yarn dyed, water repellent

Tovaglia 
Tablecloth

 
Dim. Ø 170 cm – 67"

Cod. E1XTO552464
Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 140 cm – 55" × 55" 
Cod. E1XTO182464

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 300 cm – 59" × 118" 
Cod. E1XTO572464

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 240 cm – 55" × 94 ½" 
Cod. E1XTO562464

Inner 2 – Master 18

Dim. 140 × 180 cm – 55" × 70 ¾" 
Cod. E1XTO192464

Inner 2 – Master 18

Dim. 150 × 350 cm – 59" × 137 ¾" 
Cod. E1XTO582464

Inner 2 – Master 18

Runner 
Runner

 
Dim. 40 × 140 cm – 15 ¾" × 55" 

Cod. E1XRU012464
Inner 3 – Master 60

Set 2 guanti forno  
Set of 2 oven gloves

 
Dim. 17 × 27 cm – 6 ¾" × 10 ¾"  

Cod. E1XGU012464
Inner 3 – Master 108

Set 2 presine 
Set of 2 pot holders

 
Dim. 18 × 18 cm – 7 "× 7" 
Cod. E1XPR062464

Inner 3 – Master 120

Grembiule 
Chest apron

 
Cod. E1XGR122464

Inner 2 – Master 60

Set 2 tovagliette
Set of 2 placemats

 
Dim. 35 × 50 cm – 14" x 19 ¾" 

Cod. E1XTO142464
Inner 3 – Master 108

Cestino pane rotondo 
Round bread basket

 
Dim. Ø 18 cm – 7" 

Cod. E1XCE082464
Inner 3 – Master 108

Antimacchia

TEXTILE
GIFT BOX
TESSILETESSILE

4 P

6 P

8 P 8 P

10 P

12 P
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AF1760 - LUXURIOUS DESIGN
La nuova linea cottura di Andrea Fontebasso
New cooking collection by Andrea Fontebasso

La nuova linea di cottura “AF 1760 - Luxurious 
Design” prende il nome dall’anno di nascita 
dell’Andrea Fontebasso 1760, storica azienda di 
ceramiche Trevigiana che fonda le proprie origini 
nella nostra stessa storia.
“Imperial Regia Privilegiata Fabbrica”, titolo 
conferito nel 1866, è un esempio di come una realtà 
eccellente nel nostro panorama manifatturiero sia 
evoluta da artigiana a realtà industriale, mantenendo 
nel proprio DNA la ricerca della qualità.

Una proposta elegante fatta di materiali di prima 
scelta, dettagli ricercati con la marcatura fatta 
nell’inserto in acciaio dei manici, che riportano il 
nome del brand Andrea Fontebasso.
Nel 1700 con la comparsa dei primi servizi preziosi 
di posate e vasellame, venivano spesso riportare le 
iniziali delle famiglie facoltose e nobiliari dell’epoca, 
con lo scopo di assicurarsi la non facile sottrazione 
delle suppellettili e di mostrare orgogliosamente il 
proprio prestigio.

Nella nostra proposta la punzonatura rivendica 
invece la propria storia e tradizione, indicati come 
un bene unico da rivendicare e preservare.

The new “AF 1760 - Luxurious Design” Cooking 
Collection takes its name from the year of birth 
of Andrea Fontebasso 1760, a historic Treviso 
Ceramics Company that found its origins in our 
own history.
“Imperial Regia Privilegiata Fabbrica” is the title 
conferred in 1866, it’s an example of how an 
excellent reality in our manufacturing landscape 
has evolved from an artisan to an industrial reality, 
keeping the search for quality in its DNA.

This is an elegant proposal made of first choice 
materials, refined details with the marking made 
in the steel insert of the handles, which bear the 
name of the Andrea Fontebasso Brand.
In 1700, with the appearance of the first precious 
sets of cutlery and pottery, the initials of the wealthy 
and noble families of the time were often reported, 
with the aim of ensuring that the furnishings were 
not easy subtraction of furnishings and to proudly 
showing their prestige.

In our proposal the hallmark, on the other hand, 
claims its own history and tradition, indicated as a 
unique asset to be claimed and preserved.

Andrea Fontebasso 
Cottura
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